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Mintegy 8 millió magyar válasz-
tópolgár idén újra élhet a le-
hetőséggel, hogy érvényesítse 
demokratikus jogát, és megvá-
lassza az új Országgyűlést.

Magyarország legfőbb népképviseleti szer-
ve az Országgyűlés, amelynek legfontosabb 
feladata a törvényalkotás. Az Országgyűlést 
képviselők alkotják, akiket a választópolgá-
rok választanak meg az országgyűlési kép-
viselők választásán négy évre. A magyar 

Országgyűlés 199 képviselőből áll, akik kö-
zül 106 egyéni választókerületben, míg 93 
listán kerül megválasztásra.

A magyarországi lakóhellyel rendelkező 
választópolgárok az országgyűlési válasz-
táson két szavazattal rendelkeznek. Egyik 
szavazatukat egyéni választókerületi jelölt-
re, a másikat pártlistára vagy nemzetiségi 
listára adhatják le.

A választás menete
Az országgyűlési képviselőket a választó-
polgárok általános és egyenlő választójog 
alapján, közvetlen és titkos szavazással 
választják. A választójog általánossága azt 
jelenti, hogy minden nagykorú állampolgár 
rendelkezzen szavazati joggal. A válasz-
tójog egyenlőségének elve alapján vala-
mennyi választójoggal rendelkező személy 
azonos értékű szavazati joggal rendelkezik. 
A szavazás közvetlensége azt jelenti, hogy 

a választópolgárok közvetlenül a jelöltekre 
szavaznak. A szavazás titkosságának elve 
alapján a választópolgárok titkosan adhatják 
le a szavazataikat, anélkül, hogy azok nyil-
vánosságra kerülnének.

A magyarországi lakóhellyel rendelkező 
választópolgár egy egyéni választókerületi 
jelöltre és egy pártlistára szavazhat. Amen�-
nyiben a magyarországi lakóhellyel rendel-
kező választópolgár szerepel a nemzetiségi 
névjegyzékben, akkor pártlista helyett saját 
nemzetiségének listájára szavazhat. A ma-

gyarországi lakóhellyel nem rendelkező vá-
lasztópolgár egy pártlistára szavazhat.

Kerületi vonatkozások
Az Óbuda újság ezen számától kezdve az or-
szággyűlési választásokig bezárólag nem 
közöl semmilyen politikai hirdetést, vala-
mint a választásokkal összefüggésben nem 
közöl sem véleménycikkeket, sem pedig 
politikai kampányanyagokat. A választást 
megelőzően azonban felkérjük az összes 
induló képviselő-jelöltet, hogy mutatkoz-
zanak be a kerületi választópolgároknak, 
valamint ismertessék programjukat: a be-
mutatkozás lehetősége és formája minden 
induló számára egyenlő feltételekhez kötött 
lesz. A hivatalos választási kampány kezde-
te: 2026. február 21.

Ahogy arról lapunk korábban beszámolt, 
dr. Kiss László polgármester kezdeménye-
zésére Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 

képviselő-testülete az országgyűlési vá-
lasztások kapcsán, idén januári rendkívüli 
ülésén nyilatkozatot fogadott el, amelynek 
célja, hogy a III. kerületben induló jelöltek 
programalapú és tisztességes kampányt 
folytassanak. A nyilatkozat felkéri az induló 
képviselő-jelölteket, hogy a kampány során 
tartózkodjanak a jogszerűtlen, erőszakos 
eszközök alkalmazásától és vállalják, hogy 
győzelmük esetén kerületünk érdekét hang-
súlyosan megjelenítik az Országgyűlésben. 
Egyúttal vállalják azt is, hogy törekszenek

nyilvános vita megrendezésére, amelyhez 
az önkormányzat segítséget nyújt. A nyilat-
kozathoz az ajánlások összegyűjtése, azaz 
a hivatalos jelöltté válásuk után csatlakoz-
hatnak majd aláírásukkal a III. kerületben 
az országgyűlési választáson indulók.

A polgármester tájékoztatta a képvise-
lő-testületet, hogy nyilvánosan kezdemé-
nyezte miniszterelnök-jelölti vita és ország�-
gyűlési képviselőjelölti vita megrendezését 
is.

Közelednek  
a választások

A köztársasági  
elnök 2026.  

április 12-ére tűzte ki 
a szavazás napját

Óbuda-Békásmegyer területén 
a Budapest 04. számú egyéni 
választókerület (II. kerület szék-
hellyel), valamint a Budapest 11. 
számú egyéni választókerület 
(III. kerület székhellyel) érintett.
Lapunk információi szerint 
a 04. számú egyéni választóke-
rületben az alábbi képviselő-je-
löltek indulnak a választáson 
(még változhat – a szerk.): Fü-
löp Attila (Fidesz-KDNP), Koncz 
Áron (Tisza), Tordai Bence (füg-
getlen), Hegyesi Beáta (DK), 
Szanyó Miklós (Jobbik), Pilisi 
Emília (MKKP), Binder Csaba (Mi 
Hazánk).
Szintén lapunk informáci-
ói szerint a 11. számú egyéni 
választókerületben az aláb-
bi képviselő-jelöltek indulnak 
a választáson (még változhat 
– a szerk.): Gyepes Ádám (Fi-
desz-KDNP), Boda Nikoletta (Ti-
sza), Szabó Tímea (független), 
Nagy Richárd György (DK), Z. 
Kárpát Dániel (Jobbik), Tóth 
Kálmán (MKKP), Marosvölgyi 
Anna (Mi Hazánk).

A VÁRHATÓ INDULÓK
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A Göncz Árpád Alapítvány, a Göncz 
család és Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat meghívására meg-
emlékezést tartottak és parkot 
avattak Göncz Árpád köztársasági 
elnök tiszteletére születésének 
104. évfordulója alkalmából.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat kez-
deményezésére az Óbudai Egyetem Park 
felvette Göncz Árpád nevét. A megem-
lékezésen dr. Kiss László, Óbuda-Békás-
megyer polgármestere és a Göncz család 
képviseletében Göncz Annamária leplezték 
le az új névtáblát. Várszegi Asztrik ben-
cés szerzetes, nyugalmazott pannonhalmi 
főapát, Göncz Árpád jó barátja üzenetet 
küldött az alkalomra, amelyet a megemlé-
kezők meghallgathattak. Az ünnepségen 
beszédet mondott dr. Kiss László polgár-
mester és Gulyás András, a Göncz Alapít-
vány kuratóriumának elnöke, valamint 
közreműködött Karalyos Gábor színművész 
és Bognár Péter trombitaművész. A koszo-
rúk és virágok elhelyezése mellett a jelenlé-
vők Göncz Árpád egykori otthonának épü-
letén, a Bécsi út 88. szám alatt elhelyezett 

emléktáblánál is kifejezhették tiszteletüket, 
majd szűk körben felkeresték Göncz Árpád 
sírját az Óbudai temetőben, ahol főhajtással 
és a szeretet és a tisztelet virágainak elhelye-
zésével fejeződött be a Göncz Árpád szüle-
tésének 104. évfordulója alkalmából tartott  
megemlékezés.

Göncz Árpád szeretettel és felelősség-
teljesen fordult a nemzethez és a nemzet 
polgáraihoz, akik úgy érezhették, közé-
jük tartozik, nem pedig felettük áll. Göncz 
Árpád életútja önmagában is tanúságtétel. 
Megjárta a történelem legsötétebb bugyra-
it, a börtönt, a mellőzést, a hallgatásra íté-
lést. Mégsem keseredett meg, hanem szel-
lemi munkát végzett: fordított, írt, tanított. 
Köztársasági elnökként sem erőből akart 
érvényt szerezni az igazának, hanem a sza-
vak, a gesztusok és a példamutatás nyelvén.

Óbudán különösen elevenen él Göncz 
Árpád emlékezete. Emlékszoba, szobor, 
emléktáblák, a sírja, a most felavatott park 
és rendszeres kerületi megemlékezések 
jelzik: nemcsak egy történelmi szereplő 
a helyiek szemében, hanem a közösség által 
megbecsült ember. Legfontosabb emlékhe-
lye mégsem kőből vagy bronzból van, ha-
nem azok emlékezetében, akik ma is tisz-

telettel és szeretettel gondolnak rá, és akik 
számára alakja a tisztesség mércéjét jelenti. 
Göncz Árpád öröksége nem lezárt fejezet, 
hanem követendő példa, ami segít felis-
merni a határozottságban és az emberség-
ben rejlő erőt, a közélet és az abban való 
helytállás fontosságát. Születésnapján újból 
és újból fel lehet tenni a kérdést: képesek 
vagyunk-e ma is úgy vigyázni egymásra, 
ahogyan ő tette, vagyis csendesen, követke-
zetesen, emberséggel.

104 éve született az egykori köztársasági elnök

Parkot avattak Óbudán  
Göncz Árpád emlékére

„Életem ugyancsak kacskarin-
gós pályáján az a szerencse 
jutott osztályrészemül, hogy 
élvén-élve ismerhettem meg 
a munkássorsot, a paraszti sor-
sot, a szabad értelmiségi sor-
sát. Nem vagyok hát alkalmas 
rá, hogy szűk osztályérdekek 
kovácsa legyek.” Göncz Árpád 
(elhangzott 1990. augusztus 
3-án, Köztársasági Elnökké vá-
lasztásakor)

CREDO
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Több százan vettek részt február 
9-én reggel a Pesti Központi Ke-
rületi Bíróság Markó utcai épülete 
előtt tartott tüntetésen. Mint arról 
korábban az Óbuda újság is beszá-
molt, az ügyészség csoportosan 
elkövetett, hivatalos személy elleni 
erőszakkal vádolta a Magyarorszá-
gi Evangéliumi Testvérközösség 
vezető lelkészét. Most zajlott a per 
előkészítő tárgyalása, a demonst-
rációt ennek kezdetére időzítették.

„Felfüggesztettet kértek, de az se érdekel, 
ha letöltendőt kérnek” – fogalmazott maga 
Iványi a tüntetés elején, hozzátéve, hogy ha 
elítélik, akkor börtönmissziót folytat majd. 
Mint a Telex beszámolójából kiderül, a Mar-
kó utcához fél kilenckor érkező Iványit 
az ott összegyűlt tömeg nagy tapssal fogad-
ta. „Veled vagyunk”, „nem hagyjuk” – hal-
latszott kiabálás a tömegből, amelyben Ka-
rácsony Gergely főpolgármester és dr. Kiss 
László, Óbuda-Békásmegyer polgármestere 
mellett ott volt több jelenlegi országgyűlési 
képviselő és városvezető is.

„A hatalom gonosz 
tréfája”
A megmozdulást Fekete-Győr András, 
a Politikai Üldözöttekért Alapítvány alapí-
tója szervezte. Iványi, aki tavaly kapta meg 
Óbuda-Békásmegyer díszpolgári címét, 

megköszönte a támogatók jelenlétét, és a ha-
talom gonosz tréfájának nevezte az ellene 
emelt vádat.

Az ügyészség egy 2022 februárjában 
történt incidens miatt emelt vádat, mikor 
a NAV nyomozása során a pénzügyőrök 
egy egyesület központjaként működő Dan-
kó utcai ingatlanban kutatást és lefogla-
lást végeztek. Szerintük Iványi Gábor azt 
akarta elérni, hogy a megjelent politikusok 
és a velük lévő tömeg is bemenjen az épület-
be. A pénzügyőrök sorfalat alkottak a hely-
szín biztosítása érdekében, a vádirat szerint 
viszont Iványi Gábor felhívására a jelenlé-
vők elkezdték őt tolni a helyszínt biztosító 
pénzügyőrök felé, hogy a sorfalat a lelkész 
testével törjék át. Az ügyben a Főváro-
si Nyomozó Ügyészség hét személy ellen 
emelt vádat a Pesti Központi Kerületi Bíró-
ságon, Iványi Gábor esetében csoportosan 
elkövetett hivatalos személy elleni erőszak-
ra irányuló csoport vezetésének bűntet-
te miatt. Az érintett politikusok: Gurmai 
Zita (MSZP) parlamenti képviselő, Donáth 
Anna (Momentum) volt európai parlamen-
ti képviselő, Szél Bernadett (ex-LMP) volt 
parlamenti képviselő és Herényi Károly (ex-
MDF) volt parlamenti képviselő.

Tagadják a vádakat
Az ügyészség felfüggesztett börtönbünte-
tést indítványozott, azonban Iványi Gábor-
hoz hasonlóan a többi vádlott sem ismerte 
be bűnösségét. A mostani előkészítő tárgya-
láson az elsőrendű vádlott lelkész elmondta: 

őt nem a hatóság, hanem az irodája felé tol-
ták a demonstrálók, ahol a NAV-nak nem is 
lett volna keresnivalója, mert a hatóság által 
kért minden iratot külön helyiségben tartot-
tak, és soha semmilyen kért dokumentumot 
nem tartottak vissza a hatóságtól.

Iványi kiemelte, hogy a hatóság beje-
lentés nélkül érkezett a razziára, ennek 
okáról és jogalapjáról nem adtak helyben 
tájékoztatást, parancsot sem mutattak be.  
A hvg.hu szerint emlékeztetett arra is: ő min-
den jelenlévőt kifejezeten felszólított arra, 
hogy az intézkedő egyenruhásokat se szóval, 
se tettel senki ne bántsa, majd hozzátette, 
hogy az adóhatóságnak nem náluk, hanem 
Felcsúton lett volna keresnivalójuk. „Én nem 
mentem nekik, nem nyúltam senkihez, a ke-
zem hátra volt téve” – jelentette ki a helyszíni 
felvételekre is hivatkozva Iványi, aki szerint 
egyértelműen látható volt, hogy egy politika-
ilag motivált színjáték volt az eljárás. Szerin-
te ezt bizonyítja az is, hogy a hatóság emberei 
nem is keresték az együttműködés lehetősé-
gét vele és munkatársaival.

Dr. Kiss László: fontos 
a kiállás
„Ma Iványi Gábor mellett álltunk, mert 
bárki sorra kerülhet. Senki ne higgye, hogy 
érinthetetlen, ma már bárki a Rezsim ellen-
ségévé válhat” – fogalmazott dr. Kiss Lász-
ló a tüntetés után, kifejezve az egyetértését 

Iványi Gáborral, hogy „az egész ország egy 
bűnügyi helyszín”. Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere hozzátette: „Nem nézhetjük 
tétlenül, ahogy próbálják megtörni azokat, 
akik a hangjukat emelik. Ne hagyjuk Iványi 
Gábort egyedül megharcolni ezt a csatát!”

A tárgyalás várhatóan május 4-én és má-
jus 11-én folytatódik majd.

Kiálltak Iványi  
Gábor mellett

Elkezdődött 
a lelkész ellen 

indított per
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Eredménytelen lett a tavaly ős�-
szel bejelentett HÉV-járműbe-
szerzési tender, miután egyetlen 
érvényes ajánlat sem érkezett 
az 54 darab új HÉV-vonat beszer-
zésére kiírt közbeszerzésre. Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
100 millió forintot ajánl fel annak 
érdekében, hogy legalább Békás-
megyer HÉV-aluljárójának aka-
dálymentesítése megtörténjen.

Sikertelen lett a HÉV-tender – újra elbukott 
az új szerelvények beszerzésének ügye, mi-
után nem érkezett egyetlen ajánlat sem arra 
a közbeszerzési pályázatra, melynek során 
a kormányzat új HÉV-szerelvényeket akart 
beszerezni a szentendrei, a csepeli, a rácke-
vei HÉV vonalaira, így már nem lehet a 114 
milliárd forint vissza nem térítendő uniós 
támogatást a HÉV fejlesztésére fordítani.

Az elmúlt években többször került mel-
lékvágányra a projekt – és most ismét, 
sokadszorra csúszik a beruházás. Joggal 
várják el a III. kerületiek, hogy végre elfo-
gadható körülmények között utazhassanak, 
ne folyamatosan meghibásodó, magas lép-
csős, biztonsági kamerák és légkondicioná-
lás nélküli szerelvényeken.

A kerületi önkormányzat már előreha-
ladott tárgyalásokat folytatott az Építési 
és Közlekedési Minisztériummal a HÉV-fej-

lesztést érintően. Mint az közleményükből 
kiderül: semmiképp sem szeretnék, ha a la-
kosoknak ezúttal is csalódnia kellene, ezért 
saját forrásából felajánl 100 millió forintot, 

hogy legalább a békásmegyeri HÉV-aluljáró 
akadálymentesítése megtörténhessen. 

„Pontosan tudom, hogy az óbudai-
ak és békásmegyeriek számára évek óta 
a legnagyobb, naponta lehetetlen helyzete-
ket teremtő probléma a HÉV szerelvények 
és megállók állapota, és különösen az, hogy 
a babakocsival vagy a nehezebben mozgó 
kerületiek számára épp a legfontosabb kö-
zösségi közlekedési vonal használhatatlan. 
A 2024-es kerületi konzultációban is rákér-
deztünk: 97 százalékuk azt mondta, hogy 
a kormánynak sürgősen meg kellene olda-
nia az akadálymentesítést” – nyilatkozta dr. 
Kiss László, Óbuda-Békásmegyer polgár-
mestere. 

A polgármester megjegyezte: tisztában 
van azzal, hogy kampányidőszak van, és el-
lenérdekelt politikusok szópárbajainak tár-
gya lesz a HÉV-tender is, a kerületieknek 
azonban nem erre, hanem megoldásokra van 
szüksége. 

 „Legalább a békásmegyeri HÉV-aluljá-
ró akadálymentesítése történjen meg végre, 
mert szégyenteljes, amilyen állapotban van. 
Mivel az aluljáró a MÁV-HÉV tulajdonában 
van, ami pedig állami cég, a cselekvésre 
egyetlen módom van és élek is vele: felaján-
lunk 100 millió Ft-ot az államnak a Békás-
megyeri HÉV aluljáró akadálymentesítésé-
re” – üzente dr. Kiss László.

TL

Mit tehet a kerület  
a HÉV-en közlekedőkért? 

100 millió forintot ajánl fel az önkormányzat akadálymentesítésre

  
 
Legalább  
a békásmegyeri HÉV- 
aluljáró  
akadálymentesítése 
történjen meg végre,  
mert szégyenteljes,  
amilyen állapotban van. 
Mivel az aluljáró a MÁV-
HÉV tulajdonában van, 
ami pedig állami cég, 
a cselekvésre egyetlen 
módom van és élek is 
vele: felajánlunk 100 
millió Ft-ot az államnak 
a Békásmegyeri 
HÉV aluljáró 
akadálymentesítésére.
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A Szőlői utcai Budapesti Javító-
intézet kiürítésével kapcsolatban 
is rengeteg hírt lehet olvasni, 
többek között arról is, hogy mi-
nél előbb, már február első felé-
ben szeretnének végezni vele. 
Ezeknek a híreknek próbáltunk 
utánajárni, felemás sikerrel.

Ütemterv szerint halad a Szőlő utcai Bu-
dapesti Javítóintézet kiürítése, közölte la-
punkkal a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága (BvOP). Hogy ez pontosan 
mit jelent, az nem teljesen világos. A 444 
egy névtelenséget kérő forrására hivatkoz-
va január végén ugyanis azt írta, hogy bár 
2026. március 14. a kiürítés legkésőbbi idő-
pontja, ennél hamarabb, február első felé-
ben végezni szeretnének a munkálatokkal, 
a BvOP pedig nem részletezte. 

A lap azt írta, részben fogvatartottak vég-
zik a Szőlő utcai javítóintézet épületének 
kiürítését, a bútorokat felaprítják, és konté-
nerekben a szeméttelepre szállítják, és csak 
az értékesebb tárgyak mennek első körben 
a BvOP budapesti raktárába. Amint egy 
termet, szobát kiürítenek, folytatta a 444, 
a fogvatartottak egy gyors tisztasági festést 

is elvégeznek. Azt a BvOP is megerősítette, 
hogy „a kiürítéssel összefüggő munkálato-
kat részben a büntetés-végrehajtási szer-
vezet munkatársai, részben fogvatartottak 
végzik”, a többi állítással kapcsolatban pe-
dig az Óbuda újságnak azt mondták, hogy 
a kiürítés mellett semmilyen más mun-
kát nem végeznek, tisztasági festést sem. 
A használható eszközök, tárgyak sorsáról 
pedig nem született döntés, de azokat, tették 
fel a kérdést, miért dobnák ki?

Ahogy a BvOP is emlékeztetett, 2026. 
március 14. határnappal a belügyminisz-
térium jogutód nélkül megszünteti a Bu-
dapesti Javítóintézetet, ami egyúttal tehát 
a vagyonkezelői jog átadásának határnapja 
is. Az épületet az állami tulajdonú ingat-
lanok feletti tulajdonosi jogokat gyakorló 
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (MNV 
Zrt.) veszi át. Az Óbuda újság megkereste 
a MNV Zrt.-t is, döntöttek-e már arról, ho-
gyan fogják hasznosítani az ingatlant, és ha 
nem, előreláthatólag mikor döntenek róla, 
de lapzártánkig nem érkezett válasz.

Ahogy az Óbuda újságban is beszámol-
tunk róla, a kormány január 20-án, kedden 
bezárta a Szőlő utcai Budapesti Javítóinté-
zetet. A bezárást a január 19-i, hétfő este 
megjelent Magyar Közlönyben azzal in-

dokolták, hogy átalakítják a javítóintézeti 
rendszert. Az intézmény 2025 májusában 
azután került a figyelem középpontjába, 
hogy hat bűncselekmény, köztük emberke-
reskedelem és kényszermunka, valamint 
folytatólagosan elkövetett, különösen nagy 
vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés gya-
nújával letartóztatták a korábbi igazgatóját, 
Juhász Péter Pált. Azóta összesen 11-re, te-
hát a legutóbbi cikkünk óta újabb két fővel 
emelkedett azoknak a gyanúsítottak száma, 
akiket Szőlő utcai Budapesti Javítóintézet-
ben elkövetett bűnök miatt hallgattak ki 
a nyomozók. 

Dr. Kiss László polgármester 2026. január 
22-én kezdeményezte, hogy a Szőlő utcai in-
tézet ingatlanegyüttesét a magyar állam adja 
át Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat ke-
zelésébe, hogy az épületeket ledózerolhas-
sák, az intézet romjain pedig, a Szőlő utcai 
bántalmazottak tiszteletére, emlékparkot 
alakítsanak ki. „A Szőlő utcai intézményt 
a kormány ugyan kiürítette, az ott dolgozó-
kat elküldte, a gyalázatot ettől még eltörölni 
nem tudja. És nem is szabad, arra emlékezni 
kell” – olvasható a közleményben.

aradi

Végzik a kiürítést  
a Szőlő utcában
Az épületet az állami tulajdonú ingatlanok feletti tulajdonosi 
jogokat gyakorló Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. veszi át
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Megtörtént a Flórián téri felüljárók 
lezárt északi hídjának vasbeton 
pályalemezének részletes állapot-
felmérése. Ahogy arra a Budapesti 
Közlekedési Központ is emlékez-
tetett, a déli felüljárón a felújítás 
kezdetekor tapasztalt, a vártnál 
rosszabb műszaki állapot jelentős 
többletmunkát és a tervezettnél 
összetettebb beavatkozásokat 
tett szükségessé. A vállalat be-
számolója szerint jelenleg még 
tart az eredmények értékelése. 

A déli felüljárón a felújítás kezdetekor 
a felújításon dolgozó tervezők és mérnökök 
mintavételezéssel és műszeres mérésekkel 
vizsgálták a károsodás mértékét és kiter-
jedését, és jelentős károsodásokat tártak 
fel. A károsodások akadályozták az új szi-
getelés megfelelő kialakítását, ezért olyan, 
az eredeti vállalkozási szerződés feladata-
in túlmutató javítások váltak szükségessé, 
amelyek befolyásolták a kivitelezés költsé-
gigényét és ütemezését. Mindez arra ösztö-
nözte a szakembereket, hogy az északi híd 
állapotfelmérését a szokásosnál is nagyobb 
körültekintéssel végezzék el.

A munkákat egyébként a januári, évek 
óta nem látott zord téli időjárás sem állí-
totta meg. A kivitelező szakemberei a téli 
körülmények között is végezhető munkákat 
látták el, amilyen például a felszerkezethez 

kapcsolódó védőállványrendszer kiépítése 
és a hídszegélyek bontása. A vállalat beszá-
molója szerint ráadásul nemcsak nappal, ha-
nem ha a szükség megkívánta, egy-egy éj-
szaka is dolgoztak. A szabadtéren dolgozók 
számára a jogszabályokban rögzítetteknek 
megfelelően minden napszakban biztosí-
tották a több, melegben eltöltött pihenőidőt, 
valamint a forró védőitalt. 

A Flórián téri felüljárók felújításának má-
sodik üteme továbbra is forgalomkorlátozá-

sokkal jár. A BKK kéri az arra közlekedő-
ket, valamint az agglomerációból érkezőket 
és oda tartókat, hogy ha tehetik, a közösségi 
közlekedést, különösen a nagy kapacitá-
sú kötöttpályás járatokat vegyék igénybe. 
A közösségi közlekedést több módon is segí-
ti a BKK, hogy érdemi alternatívát kínáljon 
az autóval közlekedőknek. Csúcsidőszak-
ban sűrűbben közlekedik az 1-es és az 1A 
villamos, valamint a 34-es és a 106-os au-
tóbusz. Az Árpád hídon a Népfürdő utcától 
a Szentlélek térig ideiglenes buszsáv segíti 
a Buda felé tartó autóbuszok haladását. 

A Flórián téri felüljárók rekonstrukciója, 
ahogy az Óbuda újság is többször megírta, 
a BKK egyik legösszetettebb és legjelentő-
sebb közúti fejlesztése. A déli hidat 2025. 
március 1-jén zárták le, október 31-én, pén-
teken viszont annak ellenére is el tudott kez-
dődni a részműszaki átadás-átvétele, hogy 
mint említettük, időközben kiderült, annál 
is rosszabb állapotban van, mint gondolták. 
A kivitelező november 14-én, péntek este 
kezdte meg a felújítás második üteméhez 
kapcsolódó ideiglenes forgalmi rend kiala-
kítását is, a felújítás pedig november 21-én 
indult. Mivel a BKK feltételezi, hogy a bon-
tást követően az északi hídon is hasonló 
állapottal találkozik a kivitelező, mint ami-
lyennel a délinél, az északi híd átadásának 
időpontja egyelőre bizonytalan.

aradi

Végzik a kiürítést  
a Szőlő utcában

Flórián tér: elvégezték 
az állapotfelmérést

Az évek óta nem látott, zord, téli időjárás sem állította meg 
a Flórián téri felüljárók északi hídján folyó munkákat

fotók: BKK / Nyírő Simon
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Az Óbudai temetőben kísérték utol-
só útjára január 30-án, pénteken 
Kenedi János publicista-szerkesz-
tőt, a rendszerváltás előtti de-
mokratikus ellenzék egyik vezető 
alakját, Budapest díszpolgárát. 

A halálhírét Karácsony Gergely osztotta 
meg január 28-án. Kenedi János, mint fogal-
mazott, nemcsak Budapestnek díszpolgára, 
Magyarországnak pedig erkölcsi mérce, 
hanem személyes hőse is volt. Ahogy a fő-
polgármester is összefoglalta, Bibó István 
temetésén lllyés Gyula mellett Kenedi János 
mondott beszédet, később aztán szervező-
je volt a magyar társadalom problémáiról 
rendezett 1985-ös monori konferenciának, 
valamint az 1956-os forradalomról 1986-
ban megszervezett illegális konferenciának. 
Előkészítette Bibó István összes munkáinak 
kiadását, valamint Szabó Zoltán kéziratha-
gyatékát is hazaszállította Franciaországból 
az Országos Széchényi Könyvtár számára. 
A rendszerváltás éveiben a Tudományos 
Dolgozók Demokratikus Szakszerveze-
tének alapító tagja, a Szabad Demokraták 
Szövetsége elvi nyilatkozatának egyik meg-
fogalmazója, a Nyilvánosság Klub ügyvivő-
je. 1990-től az 1956-os Intézet tudományos 
munkatársa. 2007 és 2010 között az állam-
biztonsági iratok levéltárba való átadását 
vizsgáló ún. Kenedi-bizottság vezetője. 

„Ő őrizte azt a töltőtollat, amivel a főpol-
gármesteri eskümet aláírtam. Bibó István 
tulajdona volt, halála előtt Jánosnak ajándé-
kozta, tőle jutott hozzám” – idézte föl Ka-

rácsony. „Kenedi János 78 éven át, minden 
pillanatban azt a bizonyos »igazságéletet« 
élte, amiről Václav Havel írt, mintha es�-
széjének címét is róla adta volna: A hata-
lom nélküliek hatalma” – mondta később 
a temetésén a főpolgármester. Azt az igaz-
ságéletet, „amelyben az ember megleli ön-
magát, olyannak mutatja a valóságot, ami-
lyen, és amelynek erkölcsi vetületét az adja, 
hogy példaértékű”. „Ha van a diktatúrák 
elleni lázadás sikerének esélye, az az igaz-
ságéletet élőknek köszönhető, nekik, akik 
»fenntartották a politikai véleményalkotás 
folytonosságát, és akik a később létrejött 
kezdeményezést vagy mozgalmat a leg-
megfelelőbb pillanatban gazdagították eme 

önkifejezés elemével «.  Ettől retteg minden 
tekintélyuralom, ebből ered az igazságéletet 
élők valódi, megdönthetetlen hatalma” – 
magyarázta Karácsony. 

A rendszerváltozás előtt tehát a demok-
ratikus ellenzék egyik vezéralakjaként küz-
dött a diktatúra ellen, a jellemző szerény 
bátorsággal mondta fel a diktatúrával kötött 
társadalmi alkut, egész egyszerűen azért, 
mert nem volt hajlandó hazudni. A rend-
szerváltás után pedig azért küzdött, hogy 
a diktatúra titkai ne legyenek a demokrácia 
titkai is. „Nem rajta múlt, hogy ez nem sike-
rült” – jegyezte meg Karácsony.

aradi

A megdönthetetlen 
hatalom Elbúcsúztatták 

Kenedi Jánost 

fotók: Merész Márton
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A Vasarely Múzeumtól pár perc-
re, az Esernyős Galériában nyílt 
meg a VASARELY120 kiállítás, 
amely olyan művészeti csopor-
tosulások, mozgalmak műveiből 
ad ízelítőt, amelyek valamilyen 
formában – akár örökösként 
– köthetők az idén 120 éve szü-
letett Victor Vasarelyhez. 

Ismerhették-e az 1946-ban, Buenos Aires-
ből indult MADI művészeti mozgalom al-
kotói Vasarelyt? Persze, hiszen ő világhírű! 
– ez az anekdota is elhangzott az Esernyős 
Galériában a VASARELY120 kiállítás meg-
nyitóján. 

A Korszakváltó Művészek Egyesülete, 
Magyar Elektrográfiai Társaság és a Mobil 
MADI Múzeum közös kiállításának ap-
ropóját az adja, hogy Victor Vasarely 120 
éve, a dessaui Bauhaus iskola – amelynek 
tanáraihoz és diákjaihoz a magyar-francia 

művészt is szoros kapcsolat fűzte – 100 éve, 
a fent említett, a geometria felszabadítását 
zászlajára tűző MADI művészeti mozgalom 
pedig 80 éve született. 

Biztos, hozzá lehet 
nyúlni? Igen!
A keretekből a szó szoros és átvitt értelmé-
ben is kilépő – hiszen azok festményként 
és szoborként is értelmezhetők, a szigorú, 
szögletes keretet és a síkot viszont annál ke-

vésbé ismerik – műveket összeköti a mérta-
ni alakzatokkal, formákkal való játék.

Ebben is követhető a kapcsolat a geomet-

rikus absztrakt, az optikai művészet (op-art) 
megteremtőjeként ismert Vasarelyvel. Sőt, 
több mű a kiállítás látogatói által is meg-
mozdítható, átalakítható, amire valósággal 
biztatnia kellett a vendégeket Saxon-Szász 
János képzőművésznek, aki kiállítóként 
és – az eredetileg óbudai székhelyű – Mo-
bil MADI Múzeum alapítójaként is komoly 
szerepet vállalt a művek összeállításában. 
A kiállítás ezért jó szívvel ajánlható min-
denkinek, akiben akár csak egyszer is fel-

merült, hogy ne ájultan nézze az eléje táruló 
látványt, hanem hozzányúlva megváltoztas-
sa azt. Ezen a tárlaton nem csak a kiállított 
tárgyak, hanem azok befogadói is átlépik 
a szokások kialakította határokat. 

A kiállításon magyar, francia, olasz, ar-
gentin és szlovák alkotók műveit is meg-
tekinthetjük. A síkból a térbe kilépő, moz-
gatható-variálható alkotásoktól a Vasarleyt 
idéző op-art műveken és a kinetikus, mozgó 
műtárgyakon át a Magyar Elektrográfiai 
Társaság tagjainak számítógépen generált 
mozgó grafikáiig valamennyi alkotás – más 
és más eszközzel, de – mozog és változik. 
Vagy a mi nézőpontunk változik és ezáltal 
– miközben ezen gondolkodunk – felfedez-
hetjük saját érzékelésünk határait.

A kapcsolódó eseményekről az Esernyős 
Galéria oldalán találhatók további informá-
ciók. A kiállítás februrár 19-ig tekinthető 
meg.

Formabontó geometria 

VASARELY120  
az Esernyős Galériában

fotók: Székely Zsófia
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2023 óta hagyomány, hogy 
az Óbudai Platán Könyvtár minden 
évben olvasói kihívással ösztön-
zi az olvasási kedvet, amelyhez 
fiókkönyvtára, az Ezüsthegyi 
Könyvtár is csatlakozott. A prog-
ram minden korosztály számá-
ra nyitott: felnőttek és gyerekek 
is részt vehetnek a kihívásban. 
A kezdeményezés játékos formá-
ban segít kilépni a megszokott 
olvasási keretek közül, miköz-
ben közösségi élményt is kínál.

A sikeres olvasói kihívások egyszerre kínál-
nak élményt, fejlődést és jutalmazó siker
élményt, bizonyítva, hogy az olvasás lehet 
örömforrás is. Aki nyitott egy új kalandra 
és csatlakozna a kihíváshoz, most jó alkal-
mat találhat beiratkozni az Óbudai Platán 
Könyvtárba, vagy ingyenes tagságot váltani 
gyerekének.

A Platán Könyvtár 2023-ban indította 
el első olvasói kihívását, amely eredetileg 
a felnőtt olvasókat szólította meg. Az ötlet 
olyan népszerű, közösségépítő kihívások-
ból merített inspirációt, amelyek hosszabb 
távon is képesek motivációt és sikerél-
ményt adni a résztvevőknek. A könyvtár ezt 
a szemléletet ültette át az olvasás világába, 

ahol a teljesítés végén jutalomként egy nye-
reménykönyv is várja az olvasókat.

A kihívás célja kezdettől fogva 
az volt, hogy az olvasók merjenek kilépni 
a megszokott műfajok és szerzők világából. 
A könyvtár ebben aktívan támogatja olva-
sóit: könyvajánlókat készít és arra bátorítja 
a résztvevőket, hogy tágítsák saját olvasási 
határaikat.

Az idei felnőtt olvasói kihívás az Óbu-
dai Platán Könyvtárban január 13-án indult 
és december 11-ig tart.

A felnőtt kihívásban hét, előre megha-
tározott kategóriába tartozó könyvet kell 
elolvasni az adott időszakban. A könyvek 
kölcsönzése és elolvasása után a könyvtáro-
sok igazolják a teljesítést, amelynek végén 
a résztvevők egy választott nyeremény-
könyvvel gazdagodhatnak.

 A program sikere nyomán 2024-től gye-
rekeknek szóló kihívás is indult. Az álta-
lános iskolás korosztálynak szánt kihívás 
részeként hat megadott kategóriában kell 
olvasniuk a fiatal résztvevőknek. A gyerek 
kihívás a Platán Könyvtárban február 3-tól 
december 11-ig tart, játékos, életkorhoz iga-
zított témákkal.

Két évvel ezelőtt a kezdeményezéshez 
az Ezüsthegyi Könyvtár is csatlakozott. 
2026-ban a felnőtteknek szóló olvasási kihí-
vás február 3-án indul 6 kategóriával és de-

cember 11-ig tart, míg a gyerekek számára 
meghirdetett kihívás 7-12 éves korig aján-
lott és március 3-ától december 5-ig tart.

Az Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi 
Könyvtára olvasói kihívásai mára a könyv-
tári közösségi élet meghatározó elemeivé 
váltak. További információk a platankonyv-
tar.hu oldalon találhatók.

obuda.hu / Szésza

Kihívás elfogadva: 
vár a Platán

  
 
A sikeres olvasói 
kihívások 
egyszerre 
kínálnak
élményt, fejlődést 
és jutalmazó 
sikerélményt
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Csavarogni az tud jól, aki hajlan-
dó elveszni az úton, a szó szoros 
és átvitt értelmében egyaránt. 
Elindul, hogy felfedezze a világot, 
de a világban önmagát is meg-
találja újra és újra. Erről is mesél 
Péntek Orsolya új könyve, amely 
egyszerre novellafüzér, regény, 
útinapló, kultúrtörténeti és vallásfi-
lozófiai esszégyűjtemény – nar-
rátora pedig az Osztrák-Magyar 
Monarchiát, a Római Birodalmat 
és Európát mondhatja otthonának. 
Az Itt is istenek vannak lebilin-
cselő intellektuális és metafizikai 
csavargás Aquincumtól Olisipóig.

Volt abban valami szép és szimbolikus, 
hogy Zsivkovics Míra pécsi énekesnő egy 
szabolcsi chászid éneket, a Szól a kakas 
már... kezdetű zsidó-magyar népdalt adta 
elő a horvát és magyar nyelven zajló könyv-
bemutató zárásaként. Péntek Orsolyával 
az Óbuda-Békásmegyer Horvát Nemzetisé-
gi Önkormányzat elnöke, Čarna Kršul be-
szélgetett, többek közt a nyelvek, országok, 
kultúrák, vallások közti átjárhatóságról is.

Az Esernyősben tartott rendezvény végén 
az egyik néző arról kérdezte a szerzőt, mit 
gondol a többes identitásról, amely egyesek 
szerint gyengíti az azonosságtudatot. Péntek 
Orsolya szerint a vegyes származás pont, 
hogy erősíti az összes identitást: az ember 
kénytelen folyamatosan gondolkozni a ho-
vatartozásairól. Ő gyerekkorától rákénysze-
rült: ha a magyar iskolában megkérdezték, 
mi volt otthon az ebéd, nehéz volt egyszerű-

en válaszolnia, hiszen nagymamája horvá-
tul, édesapja olaszul főzött.

Az Itt is istenek vannak nyitófejezetében 
(Az első út) rálátunk a narrátor traumákkal 
terhelt gyermek- és fiatalkorára, hogy aztán 
tizenöt éven át újra és újra útnak induljon. 
Felkeresi az egykori Monarchia városa-
it, amelyekhez családi gyökerei is kötik, 
de ahogy a Zágráb fejezetben olvasható, 
a hazatérés illúzió. „A hazaérés pillanata 
örökre az idő egy bizonyos pontján rekedt, 
a gyerekkorban, ahová nem vezet út”. A kö-
zép-európai horizonton túli helyszíneken is 
megérkezést keres, végigjárja a Mediterrá-
neumot, miközben folyamatosan felvetődik 
a kérdés, létezik-e egyáltalán az én, amelyik 
utazik.

A városok a jelenkor és a régmúlt konkrét 
teréből mindannyiszor mitikus és metafi-
zikai térré is válnak: a narrátor közelében 
antik istenek bukkannak fel időről időre, 
elsősorban a szárnyas sarus Merkúr, vagy-
is Hermész, az utazók istensége. Álmában 
és ébrenlétében tibeti és indiai mesterek, 
keresztény szentek fordulnak meg, és isme-
ri a zsidó kohanita áldást. Tudja, mit jelent 
szenvedni, de találni egy bódhifát, vagy 
egyszerűen csak állni a lisszaboni felhősza-
kadásban, ami elmossa a személyes és a tör-
ténelmi múlt terheit. Ismeri az életörömöt, 
ahogy narancsevés közben a gyümölcs le-
vének cseppjei végiggördülnek az alkaron. 
A könyv egyik bravúrja, hogy a vallás- 
és kultúrtörténeti utalásokban gazdag szö-
veg mindvégig olvasmányos marad: leírásai 
láttató erejűek, de miközben megelevenedik 

a létezés karneválja, minden fejezet tovább 
szövi a főhős sorsát, ami a könyv igazi tétje: 
mi az, amit keres, és azt fogja-e megtalálni, 
amit keres.  

Keresi a megérkezést, szellemi, lelki és fi-
zikai értelemben egyaránt; keresi az apát, 
a vele való érzelmi kapcsolódás lehetőségét 
a halálon is túl; és, mint a könyv elején meg-
fogalmazza, legfőképpen szeretne „eljutni 
egy másik emberig”, mert épületek, sikáto-
rok, múzeumbelsők, tengerpartok és filléres 
szállások között az út értelmét mégiscsak 
az emberi kapcsolódásokban reméli. Pedig 
egyetlen emberben is elfér a mindenség.

Szésza

Óbudától Lisszabonig:  
fa alatt ülni boldogság

Péntek Orsolya könyvbemutatóján jártunk

Péntek Orsolya képzőmű-
vész és író. Számos csoportos 
és egyéni kiállítása volt, 2025-
ben az Itt is istenek vannak című 
könyvéhez készült kollázsokból 
nyílt tárlata a Gödör Klubban. 
Megírta a magyar fotográfia 
történetét A magyar fotó 1840-
1989 címmel. Íróként verseskö-
tettel debütált, majd 2014-től 
regénytrilógiája jelent meg (Az 
Andalúz lányai, Dorka könyve, 
Hóesés Rómában). Pécs törté-
netét feldolgozó regénye, a Vé-
nusz jegyében 2022-ben jelent 
meg. Szépíró-, Litera- és Békés 
Pál-díjas. Óbudán él, az Óbudai 
Anziksz szerkesztője. 

NÉVJEGY
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Január 29-én nagy érdeklődés 
övezte a kortárs magyar festő, 
drMáriás  „Éljen a diktatúra!” című 
jubileumi kiállításának megnyi-
tóját a GODOT Kortárs Művészeti 
Intézetben, Óbudán. Szerkesz-
tőségünk is a helyszínen járt.

A GODOT Kortárs Művészeti Intézet 
(GICA) óbudai kiállítótereiben,  a Godot 
Intézet 700 négyzetméteres csarnokában 
és a 400 négyzetméteres, négyemeletes Go-
dot Labor Galériában, vagyis az egész kiál-
lítói térkomplexumban foglal helyet drMá-
riás, vagyis Máriás Béla kortárs 
képzőművész életműkiállítása, 
amely egyben hatvanadik szüle-
tésnapját is megénekli. A tárlat 
retrospektív távlatokat nyit, hi-
szen a kezdetektől kíséri nyomon 
a művész tevékenységét egészen 
a jelen pillanatig. A kiállítás ku-
rátorai: Laczkovich Borbála, Ko-
zák Gábor.

A megnyitó nagy érdeklődésre 
tartott számot, a lenti galéria tel-
jesen megtelt. A köszöntő szava-
kat Karácsony Gergely, Budapest 
főpolgármestere mondta el. A ki-
állítás megtekintéséhez hasznos támpon-
tokat Rockenbauer Zoltán művészettör-
ténész adott, aki frappáns, szórakoztató 
és egyben kontextusteremtő beszédével 
rajzolta fel a művész életrajzát és mű-
vészi tevékenységét. Többek között azt, 
hogy drMáriás képzőművész, író, zenész 
(a Tudósok zenekar alapítója és front-
embere) az 1980-as évek óta 
meghatározó alakja a magyar 
alternatív és kortárs művészeti 
szcénának, és aki alkotói pá-
lyáját szokatlan tudatossággal 
dokumentálja. A beszéd segí-
tett abban is, hogyan érdemes 
értelmezni a falakon szerte lát-
ható színes és figyelemfelkeltő 
képeket, videóinstallációkat. 
A kiállítás címében szereplő 
diktatúra szóból arra követ-
keztethetnénk, hogy  kizáró-
lag a hatalom koncentrációjára 
irányuló ábrázolásokat láthatunk a tárlaton. 
A Godot Intézet honlapján drMáriás a politi-
kai szatíra műfajába tartozó képeiről azt ol-
vashatjuk, hogy „történelmi személyekről, 
ideológusokról, diktátorokról és a közel-

múlt, vala-
mint a kortárs élet politikusairól, celebeiről 
készített szarkasztikus, abszurd és provo-
katív” alkotásokat „a közép-európai létél-
ményt harsány színekkel és nyers gegekkel” 
megrajzolva.

Valójában igaz, hogy a kiállításon az el-
múlt években keletkezett munkák közéletre 
irányuló szatirikus hangneme jelen van, de 
az is, hogy nem kizárólag ebből az anyag-
ból válogattak a kurátorok, hiszen az egész 

életművet be akarják mutatni, tehát en-
nél nagyobb ívű koncepcióról van szó: 
teremről teremre járva megismerhető 
az egész életmű korszakokra és stílu-
sokra osztva.

 A tárlat mindenkinek ajánlható, aki 
drMáriás alkotói hozzáállásról saját 
maga szeretne meggyőződni, és a szí-
nes, élénk, a maguk polgárpukkasztó 
mivoltában kifejező alkotások bűvöle-
tében értelmezni az életművet.

A jubileum alkalmából egy impo-
záns album is megjelent a kiállítással 

azonos címen a művész munkásságáról, 
amely katalógusként is felfogható. Az „Él-
jen a diktatúra!” című kiállítás április 30-
ig tekinthető meg a Godot Intézetben (1036 
Budapest, Fényes Adolf u. 21.) nyitvatartá-
si időben, azaz csütörtöktől vasárnapig 14 
és 19 óra között. Jegyek online a godot.hu/
tickets oldalon vagy személyesen vásárol-
hatók.  Az érdeklődők különleges tárlatve-
zetéseken is részt vehetnek: február 26-án, 
március 12-én és 26-án 17 órától a művész 
saját maga, március 22-én 17 órától Thuró-
czy Szabolcs színművész vezet be jegyvál-
tás ellenében e különleges alkotói univer-
zumba.

VK

drMáriás  
a GODOT-ban

Nagyszabású életműkiállítás 
nyílt a Fényes Adolf utcában

fotók: Merész Márton
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Nehézségek a gyermeknevelés 
során? Iskolai konfliktus vagy épp 
a digitális világ kihívásai miatt 
aggódik? Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat – a Hintalovon 
Gyermekjogi Alapítvánnyal kö-
zösen működtetett – Gyermekvé-
delmi Programja e hónapban is 
ingyenes segítséget nyújt a har-
madik kerületben élőknek.

Az immáron hetedik esztendejébe lépett 
együttműködés lényege, hogy Óbuda-Bé-
kásmegyeren felelős, a gyerekek jogait 
és érdekeit értő és tiszteletben tartó közeg-
ben, biztonságban cseperedhessenek a jövő 
generációi. A cél elérése érdekében az évek 
során megannyi képzés, előadás, akció segí-
tette már a kerületi szakembereket és szü-
lőket, a program egyik legalapvetőbb eleme 
mégis a havonta elérhető, ingyenes gyer-
mekjogi fogadóóra, amely a gyermekneve-
lés rögös útján felmerülő, egyedül sokszor 
megoldhatatlannak tűnő helyzetekben segít 
megoldást találni az érintetteknek.

A havonta egyszer, online vagy szemé-
lyes formában elérhető konzultációkon 

a Hintalovon Alapítvány szakemberei a jog 
és a pszichológia eszköztárával felvértezve 
várják a szülőket és a szakmabelieket egya-
ránt. A fogadóóra keretei lehetőséget adnak 
konkrét kérdések megválaszolására és a leg-
megfelelőbb lépések közös átgondolására is. 

A következő alkalom február 18-án, szer-
dán, 13 és 16 óra között, a San Marco u. 81. 
szám alatti Óbudai Kulturális Központban 
lesz.

Az ingyenes jogsegély további tervezett 
időpontjai 2026 első félévében:
március 16., 13:00-16:00, online
április 15., 13:00-16:00
május 13., 13:00-16:00
június 17., 13:00-16:00

A tanácsadáson a Hintalovon Gyermekjo-
gi Alapítvány jogásza és pszichológusa vesz 
részt. Minden ügyre, esetre 40 perc jut. Te-
hát ez alatt az idő alatt a jogász és a pszicho-
lógus kizárólag az adott kérdésre és problé-
mára koncentrál.

További információk és regisztrálási lehe-
tőség az obuda.hu/gyermekvedelem oldalon 
a „Jogsegély” menüponton találhatók.

Ingyenes gyermekjogi fogadóóra

Hetedik éve  
a gyerekekért

  
 
a Hintalovon 
Alapítvány 
szakemberei a jog
és a pszichológia 
eszköztárával 
felvértezve havonta 
egyszer, online 
vagy személyes 
formában elérhető 
konzultációkon 
várják a szülőket 
és a szakmabelieket
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Az extrém időjárás extrém 
helyzetet állított elő a fővá-
rosi utakon. Mind az óbudai, 
mind a Fővárosi Önkormány-
zat tud a problémáról, és meg-
kezdték a kátyúk kijavítását.

A fagyás-olvadás ciklus az egyik legpusztí-
tóbb természeti folyamat az útburkolatokra 
nézve, mivel a víz bejut a repedésekbe, meg-
fagy, kitágul, és szétfeszíti az aszfaltot, ami 
végül kátyúkhoz és a szerkezet általános 
gyengüléséhez vezet. Az aszfalt kötőanya-

ga, a bitumen a hideg hatására ráadásul ri-
degebbé válik, ezáltal csökken a burkolat 
rugalmassága, ami önmagában is kedvez 
a kátyúk kialakulásának. A hóeltakarítás 
ráadásul mechanikai sérüléseket is okozhat 
a repedezett, elöregedett aszfalton.

Ahogy a főpolgármester február 6-i be-
számolójában is olvasható, a sok csapadék 
a hosszan tartó faggyal együtt tehát útgyil-
kos helyzetet teremtett. A Budapest Köz-
út munkatársai egy átlagos napon észlelt 
kátyúszámhoz képest negyvenszeres növe-
kedést tapasztaltak, de egy nagyobb esőzés 
után kialakuló kátyúszámhoz képest is tíz-
szeres az emelkedés. Olyan helyeken is min-
den előzmény nélkül kialakulhattak kátyúk, 
ahol korábban nem.

A Budapest Közút már január közepén ar-
ról tájékoztatott, hogy megemelt kapacitás-
sal készül a havazás következtében kialaku-
ló burkolathibák javítására. Az útellenőreik 
azóta folyamatosan ellenőrzik a burkolatok 
állapotát, a javításokat pedig 3 műszakban 
összesen 30 brigáddal folyamatosan végzik, 
de több alvállalkozót is bevontak a munká-
latokba, hogy tovább emeljék a kátyúzási 

kapacitást. A szükséges mennyiségű anyag 
is rendelkezésre áll.

A III. kerületi önkormányzat pedig arról 
számolt be, hogy a havazás előtt 1100 körüli 
kátyút azonosítottak, ám ennek a számnak 
a megduplázására számítanak, ezért új köz-
beszerzést írnak ki kátyúzásra, járdajavítás-
ra, útépítésre. Mint mondják, jelenleg két 
szerződésben egyébként összesen 500 mil-
lió forint értékben van lehetőség kátyúzásra. 
2025 decembere óta már 312 négyzetméter 
kátyút javítottak ki. A jelenlegi szerződés 
mintegy 13-16 ezer négyzetméter kátyú ki-
javítására elegendő, ez azonban függ a javí-
tandó aszfalt vastagságától, a rétegrendtől, 
az alépítmény állapotától is.

Ahogy arra egyébként az óbudai önkor-
mányzat is emlékeztet, a III. kerületi utak 
jelentős része fővárosi kezelésű, de amit 
tudnak, megtesznek az utak javításáért. 
A főpolgármester szerint, ha az időjárási 
körülmények nem szólnak közbe, és tel-
jes kapacitással tudják folytatni a munkát, 
a hónap végére, jövő hónap elejére a szük-
séges munkák jelentős részét el tudják vé-
gezni. A Budapest Közút 1100 kilométer 
közutat üzemeltet, amiknek újítását priori-
tási sorrendben végzi. A prioritási sorrend 
élén a forgalomra veszélyes úthibák állnak, 
de a hatékonyság érdekében a városvezetés 
együttműködik a kerületekkel is.

aradi

A sok csapadék a hosszan tartó faggyal  
együtt útgyilkos helyzetet teremtett

Teljes kapacitással  
végzik az útjavításokat
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Az év első hónapjának mérései alapján  
már kevesebb gyorshajtót mértek be  
a kerületben, mint az előző hónapban. 

Óbuda-Békásmegyer területén a traffiboxok 2026. első hónapjában 
összesen 38 gyorshajtót mértek be. A kerületben bő egy éve sikerrel 
üzemelő traffiboxok adatai szerint múlt év utolsó hónapjában még 
145 járművezető haladta meg a megengedett sebességet. A változás 
remélhetőleg a szabálykövető vezetői magatartás eredménye

Más kerületekkel összevetve: a rendőrség friss adatai szerint a II. 
kerületben 227, a VI. kerületben 135, a XV. kerületben 37 gyorshaj-
tót mértek be. 50 km/óra megengedett sebességnél a legnagyobb 
mért adat a VI. kerületben volt; a Podmaniczky utcán egy sofőr 94 
km/órával közlekedett, amiért 140 ezer forint közigazgatási bírságot 
szabtak ki.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság továbbra is kiemelt figyelmet 
fordít a közlekedésbiztonságra, különösen a gyorshajtások vissza-
szorítására. Ennek érdekében a jövőben is rendszeresen tartanak 
sebességméréseket Óbuda-Békásmegyeren is.

Megkezdődtek a Kabar sportpá-
lya felújítási munkálatai. Első-
ként a burkolat bontása zajlik, 
de a haladás így is látványos.

A III. kerület egyik legjobban várt fejlesz-
tése a Kabar utcai sportpálya és a környező 
park megújulása. A felújítás hosszú előké-
szítő munkák után kezdődött el: december 
elején az önkormányzat aláírta a kivitelezési 
szerződést, a kivitelező pedig meg is kezdte 
a munkálatokat. Az első napok a burkolat 
bontásáról szólnak, és bár ez némi zajjal jár, 
a haladás látványos.

A Kabar sportpálya megújítása a III. kerü-
let egyik kiemelt, önkormányzati önerőből 
megvalósuló fejlesztése. A projekt előkészí-
tése során figyelmet fordítottak arra, hogy 
a lakossági fórumokról, egyéb visszajelzé-
sekből érkezett igények minél jobban meg-
jelenhessenek a kialakított tervekben.

A kivitelező vállalása szerint a terület 
2026 májusára újul meg teljesen, várako-

zásaink szerint akkor veheti újra birtokba 
közösségünk is a megszépült, korszerű kör-
nyezetet. Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat közleményben köszönte meg a lakosság 

türelmét és támogatását. Mint fogalmaztak: 
„Bár a projekt útja nem volt rövid, minden 
előkészület azt szolgálta, hogy a végered-
mény valóban minőségi és időtálló legyen.”

Felújítják a Kabar  
utcai sportpályát

Már csak májusig kell várni

Működnek a traffiboxok

Harmincnyolc gyorshajtót 
fogtak a rendőrök
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Az Óbuda Napja 2026 rendezvénysorozat 
keretében rajzpályázatot hirdet az óbudai 
Esernyős a fiatalabb korosztály számára.

A közbiztonság területén dolgozó szakembe-
rek – rendőrök, tűzoltók, mentősök – sok gyer-
mek példaképei. Arra biztatjuk a gyerekeket, 
hogy rajzaikon mutassák meg, mit jelentenek 
számukra ezek a hősök.
A pályázni kívánt rajzokat digitális formában 
kérjük beküldeni: a rajzról készült fotót vagy 
szkennelt képet kérjük az alább megjelölt 
e-mail címre eljuttatni a megadott határidő-
ig. Kérjük, a beküldött anyag tartalmazza 
a készítő nevét és életkorát (a korosztályba 
sorolás miatt). A képeket JPG vagy PNG for-
mátumban, jó fényviszonyok mellett, árnyékmentesen 
kérjük elkészíteni, úgy, hogy a teljes rajz látható legyen, 
lehetőség szerint egyenes, torzításmentes beállítás-
ban. A kiválasztott pályaművekről a szervezők értesítik 
a kapcsolattartót (a beküldő e-mail feladóját). A kiállítás-
ra és díjazásra kiválasztott alkotások eredeti példányait 
a szervezők később, előzetes egyeztetés alapján kérik 
be.
A pályázat során mindkét korcsoportban külön díjazzuk 
a legjobb alkotásokat. A beérkezett rajzokat az Óbudai 

Kulturális Központ épülete előtt állítjuk ki az Óbuda 
Napja rendezvény napján.

Korosztályok: 5–7 év, valamint 8–10 év
Beküldési határidő: 2026. március 20. (péntek) 
12:00 Pályázatok beküldése: obudanapja2026@
gmail.com

A szervezők fenntartják a programváltoztatás jogát ab-
ban az esetben, amennyiben nem érkezik be megfelelő 
mennyiségű pályamű.

Felújítják a Kabar  
utcai sportpályát

Harmincnyolc gyorshajtót 
fogtak a rendőrök

RAJZPÁLYÁZATI FELHÍVÁS
ÓBUDA NAPJA
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A környezetünk virágosítása 
nemcsak esztétikai élményt nyújt, 
de jelentős hatással van a közér-
zetünkre és a lelki egészségünkre 
is. Egy gondozott, virágokkal teli 
utca vagy kert barátságosabbá 
teszi a környezetet, mindemellett 
környezetvédelmi szempontból 
is rendkívül hasznos. A növények 
javítják a levegő minőségét, oxi-
gént termelnek, a zöldfelületek 
hozzájárulnak a városi hőmér-
séklet csökkentéséhez, mérséklik 
a zajt, és segítenek megőriz-
ni a természeti egyensúlyt. 

Burján Ferenc alpolgármester kezdeménye-
zésére Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
a virágos környezet megteremtéséhez szeretne 
segítséget nyújtani térítésmentes Kert magke-
verék akciójával. Az akcióban egy zacskóba 
19 különböző, őshonos, egynyári növény mag-

keverékét válogatták össze. Ennek elvetésével 
sokszínű növényállomány nevelkedhet kertben, 
balkonládában, egész nyáron folyamatosan vi-
rágba borítva a környezetet. A magkeverékből 
10 gramm 4m2 terület bevetéséhez elegendő.

Ki vehet részt 
az akcióban?
Minden 3. kerületi állandó lakcímkártyával 
rendelkező, 18. életévét betöltött lakos.  Egy 
lakcímről egy személy, egyszeri regisztrá-
ciót követően egy zacskót igényelhet. A re-
gisztráció 2026. 02. 23. és 27. között zajlik, 
illetve a készlet erejéig az obuda.hu/akcio 
online felületen vagy telefonon a +36 1 437-
8501, +36 1 437-8537, +36 1 437-8539 ügy-
félszolgálati telefonszámon, munkaidőben.

Az átvétel helyszíne a Békásmegyeri Kö-
zösségi Ház (Csobánka tér 5.), időpontja pe-
dig 2026. március 4., szerda, 14:00 és 18:00 
óra között lesz. A jogosultságot igazolni 
érvényes 3. kerületi állandó lakcímkártya 
felmutatásával lehet.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat vár-
ja önöket az akción!

„Egy kis kultúra, egy kis nosztal-
gia, egy kis közösség” hívószavak-
kal az Óbudai Kulturális Központ 
háromalkalmas nosztalgiabérletet 
kínál a Békásmegyeri Közösségi 
Házban (1039 Budapest, Csobánka 
tér 5.) február, március és április 
hónap egy-egy hétfő délutánján. 

Elsősorban az idősebb korosztálynak sze-
retnének kedveskedni, azt szeretnék, ha 
a színházlátogatás számukra valódi kikap-

csolódássá váljon a lakóhelyükhöz közel eső 
közösségi házban. 

Február 16. hétfő 
15.00 – Ti rongyos 
évek!  
A boldog békeidők bájával fűszerezett ze-
nés est kabaréjelenetekkel, operettsláge-
rekkel, kuplékkal, sanzonokkal a Rátonyi 
Róbert Színház előadásában.  Szereplők: 
Kállai Bori, Heller Tamás, zongorán kísér: 

Neumark Zoltán. (Műsoridő: 2 x 50 perc 
szünettel)

Március 16. hétfő 
14.00 – A komédia 
királyai
Neil Simon klasszikusa a Körúti Színház 
előadásában. Egyszerre szól a mellőzöttség-
ről, a barátságról és bebizonyítja, hogy egy 
csepp humor mennyire szükséges a hétköz-
napi nehézségek leküzdéséhez.
Játsszák: Kerekes József, Straub Dezső, 
Oroszi Tamás, Karap Diána, Malik Édua, 
Karaivanov Lilla, Ráhm Dániel, Csepeli 
Iván, Galambos Zoltán, Bencze Nóra / Bá-
lint Adrienn, Kapusi Patrik, Tagscherer Ta-
mara. Rendezte: Galambos Zoltán, írta: Neil 
Simon. (Műsoridő: 2 x 50 perc szünettel)

Április 27. hétfő 
15.00 – Vigyázz, kész, 
nevetés! Újratöltve 
A Pesti Művész Színház legújabb kabaré 
előadása sok zenével. Fellépnek: Nyertes 
Zsuzsa, Fogarassy Bernadett, Czető-Fritz 
Éva, Egyházi Géza, Czető Roland, Várfi 
Sándor (Műsoridő: 2 x 60 perc szünettel)
A Nosztalgia bérlet ára: 15 000 Ft (3 előa-
dás), Jegyár: 6000 Ft/előadás. Jegyek vásá-
rolhatók személyesen és az www.kulturkoz-
pont.hu oldalon.

Három színházi este  
a Békásmegyeri Közösségi Házban

Nosztalgia-bérlettel várják az idősebb korosztályt

Kert magkeverék akció a virágos kerületért
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Egressy Zoltán, Garaczi Lász-
ló, Háy János és Spiró György 
is részt vesz az Óbudai Társas-
kör első Novellafesztiválján, 
melyen színészek előadásában 
hallhatjuk kortárs íróink novel-
láit. Február 27-től március 1-ig 
színpadi beszélgetések és work-
shopok is várják a közönséget.

Három nap, amikor a novella nem könyvla-
pokon lapul, hanem hangot, arcot, ritmust 
kap. Február 27. és március 1. között az Óbu-
dai Társaskör első Novellafesztiválja a kor-
társ magyar irodalom egyik legizgalmasabb 
műfaját állítja reflektorfénybe - mégpedig 
úgy, ahogyan ritkán találkozunk vele: élő-
ben, színpadon, beszélgetésekkel és alkotói 
műhelyekkel kiegészítve.

A fesztivál középpontjában a novella 
áll: az a sűrített, koncentrált forma, amely 
néhány oldal alatt képes egész sorsokat, 
konfliktusokat és felismeréseket felvillanta-
ni. A programban olyan meghatározó kor-
társ szerzők szövegei hangzanak el, mint 
Háy János, Garaczi László, Spiró György, 

Egressy Zoltán, Maros András vagy Szabó 
Borbála. A novellák színészi előadásban 
szólalnak meg, ami különös hangsúlyt ad 
a nyelv ritmusának, a kimondott mondatok 
súlyának és a szövegek drámaiságának.

A nyitóesten, február 27-én Háy János írá-
sai kerülnek fókuszba Katona László előa-
dásában, beszélgetőtársa Maros András író 
lesz. Másnap délutántól estig sűrűsödnek 
a programok: Ughy Szabina, Bíró Kriszta 
és Garaczi László novelláit Radnay Csilla, 
Enyedi Éva és Hajduk Károly kelti életre. 
A vasárnapi zárónapon Maros András, Sza-
bó Borbála és Spiró György szövegei hang-
zanak el Mészáros Béla, Pallagi Melitta 
és Kardos Róbert tolmácsolásában.

A felolvasások után nem ér véget az él-
mény: a szerzők és az előadók beszélgeté-
sekben reflektálnak a hallott szövegekre. 
Szó esik a novella sajátos időkezeléséről, 
a figurák mögötti döntésekről, az elbeszé-
lés technikáiról, valamint arról, hogyan 
változik meg egy szöveg jelentése, amikor 
hangzó formában találkozik a közönség-
gel. A beszélgetésekben Enyedi Éva dra-
maturg-színész, Maros András író és Oláh 

Andrea rádiós újságíró, podcaster is részt 
vesz.

A Novellafesztivál nemcsak befogadók-
nak szól. Az írni vágyók számára a hétvé-
gén négy, maximum tizenkét fős workshop 
indul, ahol tapasztalt szerzők – Egressy 
Zoltán, Maros András, Rácz Zsuzsa és Sza-
bó Borbála – vezetésével lehet elmélyül-
ni a prózaírás gyakorlatában. A műhelyek 
konkrét szövegeken, gyakorlati feladatokon 
keresztül mutatják meg, milyen technikák 
mentén épül fel egy működő novella, és hol 
húzódnak a műfaj határai.

A fesztivál a 2023-ban indult, nagy sike-
rű Kortársaskör felolvasó-színházi sorozat 
alkotóinak, Blastik Noéminak és Perczel 
Enikőnek a kezdeményezésére jött létre, 
és jól illeszkedik az Óbudai Társaskör új irá-
nyához, amely a kortárs irodalom számára 
is egyre hangsúlyosabb teret nyit.

A Novellafesztiválra napijegyek 
és bérletek válthatók. A részletes program 
és a workshopok leírása az obudaitarsaskor.
hu oldalon érhető el. Ha érdekli, hogyan mű-
ködik a novella belülről – hallgatóként vagy 
alkotóként –, ez a három nap kihagyhatatlan 
találkozás.

Írók és színészek  
az első Novellafesztiválon
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ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Február 13. péntek 18.00 Boldogságmorzsák – Pelle Péter előadása székelykapukról
Csillaghegyi Szalon
Február 14. szombat 10.00 Mesés hétvégék - Tündérek és mágusok
Február 14. szombat 14.30 Nép-Tánc-Ház Télbúcsúztató, tavaszváró kézműves foglalkozással
Február 18. szerda 18.00 Világjáró – Dánia és Grönland 
Február 20. péntek 15.00 Csillaghegyi sportolók – Helytörténeti klub
Február 20. péntek 19.00 Szókratész védőbeszéde - A Térszínház előadása.
A védőbeszéd és a felidézett bírósági tárgyalás, e 2424 éves drámai történet ma is felkavaró. 
Szókratész, miközben küzd az életéért, tükröt tart elénk: politikai játszmák eszközeként,
fizetett szónokok által terelve tudunk-e az urnák előtt felelősen dönteni, vagy tetszés szerint 
hangolható szavazógép vagyunk? Tantermi színháznak is mondhatjuk e sokat emlegetett, de 
ritkán hallható védőbeszédet, mely a bevezetővel együtt 60 perces előadás. Történelmet, etikát 
tanulóknak, értelmiségi pályára készülőknek, de bármely érző, gondolkodó nézőnek ajánljuk: 
élményszerű képet kaphat a filozófia atyjának állhatatos alakjáról.
Platón műve és Devecseri Gábor fordítása nyomán írta és előadja Kovács J. István, 
közreműködik Szamosvári Gyöngyvér a Térszínház színészei. 
Jegyár: 1800 Ft
Február 23. hétfő 18.30 Hang-Fonó Népdalműhely
Február 28. szombat 15.00 Varró workshop - Télűző szörnyecskék varrása

Február 15. vasárnap 18.00 Hőhullám - zenés vígjáték
Február 16. hétfő 17.00 Ép testben ép lélek: Mit árul el rólunk egy baleset?
Február 17. kedd 15.00 Egy diplomata élményei a világ körül
Február 22. vasárnap 11.00 A Holdkirály palotája
Interaktív mesejáték bábokkal, az Aranyszamár Színház előadásban.
Te is segíthetsz kiszabadítani a szépséges leányt: locsogj, mint a tenger, kopogj, mint 
a kövek, ciripelj, mint a kabócák, s meglátod, a szerelmesek újra egymásra találnak.
Játsszák: Baranyai Anita, Érsek-Csanádi Gyöngyi, Erdei Gergő
Író: Szász Ilona, tervező: Orosz Klaudia (Jászai-díjas), zeneszerző: Novák János (Jászai- 
díjas), rendező: Szívós Károly (Blattner-díjas)
Időtartam: 50 perc. Ajánlott korosztály: 4 éves kortól
Az előadás a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával jött létre.
Jegyár: 3000 Ft, 3500 Ft, (2 éves korig ingyenes, ha a gyermek ölben ül)
Február 22. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház

Február 14. szombat 16.00 Farsangi kézműves foglalkozás
Február 21. szombat 16.00 A kiskakas gyémánt félkrajcárja
Február 21. szombat 18.30 Hangutazás 
Február 27. péntek 19.00 ArcMás – Grecsó Krisztián
Író, költő, dalszerző. És még mi? Ezen az estén biztos, hogy még több arcát 
megismerjük. Miért fontos számára a család, a gyökerek? Hogyan változtatta 
meg az apaság? Mit jelent számára a hit? Fellépései alatt miért van egy plüs-
sállat is vele a színpadon? Mit vinne magával egy lakatlan szigetre? Aki minde-
zekről is kérdezi: Barabás Évi
Jegyár: 3900 Ft
Február 28. szombat 16.00 Hangszersimogató koncert
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BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

Február 13. péntek 16.00 Pszichológiai előadás – Mindent a kritikáról
Február 14.szombat 11.00 Szombati meseszínház – Kacor király és a kalóz
Népmesés interaktív családi mesejáték a Kámfor Zenés Bábszínház előadásában.
Kacor király egy kalózzal vág neki a nagyvilágnak: bejárják Indiát és Japánt, 
miközben kiderül, hogy a kapitány az elveszett lányát keresi – csakhogy mindig 
rosszul tartja a térképet.
Mesélő: Horváth Szervác Sándor
Zenészek: Lengyel Levente és Kasó Máté (gitár, zongora)
Ajánlott korosztály: 0-99 éves korig. A darab 40-45 perces és két meséből áll, közte 
zenei átvezetővel. Jegyár: 3000 Ft (2 éves kor alatt ingyenes, ha a gyermek ölben ül.)
Február 16. hétfő 15.00 Nosztalgia bérlet – Ti rongyos évek!  - Rátonyi Róbert Színház 
Február 20. péntek 16.30 Aprók tánca a Kolompos Együttessel
Február 24. kedd Aulakiállítás – OKK 50 A kultúra és a közösség otthona 50 éve 
Február 27. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – Lukács Margit

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

Róma világhódító kardjai
II.21., 14.00-15.00
A világtörténelem legikonikusabb fegyvere a kard. S hogy mit adtak nekünk ezen a 
téren a rómaiak? A válasz kiderül Kovács Olivér (A kard regénye szerzője) előadásán.
Római kori séta Óbudán
II.26., 14.00-15.00
„Katonavilág a Római Birodalom peremén”. A részvétel regisztrációhoz (II.25., 10.00-
ig: regisztracio@aquincum.hu) és sétajegy (3.090 Ft/fő) váltásához kötött. 2 éves kor 
alatt ingyenes.
Beporzók napja
II.28.
Az Aquincumi Múzeum és a Magyar Környezeti Nevelési Egyesület ismeretterjesztő 
előadásokkal és interaktív foglalkozásokkal várja a látogatókat. Regisztráció a 
múzeum honlapján.
Nyári napközis táborok
A részvételi díj 50 000 Ft/gyermek, mely tartalmazza a programokat és az ebédet.
VI.29–VII.3: „Guzsaly, hajtű, serpenyő” tábor (10–14 év között)
VII.6–10: Ókori tábor (8–11 év között)
VII.13–17: Legiós tábor (11–14 év között)
Részletek a múzeum honlapján.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS
A pesti oldal új urai – Szarmaták Aquincum szomszédságában
XII.31-ig
   

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
A Magyar Aranykulcs – Szállodai portások a vendégekért 2025. október 
02 – 2026. március 15.
A concierge információs forrás, problémamegoldó, szervező és személyre 
szabott élmények közvetítője.
Mihályfi Gyűjtemény – A művészet mindenkié - 2025. október 02 – 2026. 
március 01.
2025-ben különleges tárlattal bővült a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari 
Múzeum programkínálata: a salgótarjáni Dornyay Béla Múzeummal való 
együttműködés eredményeként a Mihályfi-gyűjtemény válogatott darabjai 
érkeznek a fővárosba. A kiállítás anyagát olyan kurátori gondossággal állították 
össze, amely a vendéglátás és kereskedelem tematikájához illeszkedve mutatja 
be a 20. századi magyar képzőművészet kiemelkedő alkotóit – köztük Rippl-Rónai 
Józsefet, Gulácsy Lajost vagy Derkovits Gyulát.
Volt egyszer egy Csemege… 2025. december. 12 – 2026. szeptember 09.
Egy név, amely egykor országszerte a mindennapok természetes része volt.
Egy bolthálózat, ahol a kirakatok mögött az eladók ismerték a vevőket, a pult 
mögül mosoly kísérte a vásárlást, és ahol a mindennapok apró rítusai közösségi 
élménnyé formálták a bevásárlást.
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KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

Koncz Tímea grafikus illusztrációi - 2026. február 28-ig 
Darvasi László - Pálcika, ha elindul című könyvének illusztrációból látható 
válogatás a gyerekkönyvtárban. A kamaratárlat a könyvtár nyitvatartási idejében 
látogatható.  
Nyitottan az irodalomra - Platán olvasókör - 2026. február 17. 16.30
Szeretettel várunk minden könyvbarátot, aki szívesen megosztaná gondolatait 
egy jó olvasmányról. Beszélgessünk együtt aktuális kedvenceinkről! Az olvasókör 
szabadon látogatható. Téma: Kosztolányi Dezső: Édes Anna
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu
Amikor a nevetés már fáj – Hogyan ismerjük fel a bullyingot?
2025. február 24. 18.00
Dr. Schubauer Szabina life coach és mediátor interaktív előadása segít különbséget 
tenni a hétköznapi ugratás és a zaklatás között. Szó lesz a bullying jeleiről, 
formáiról (fizikai, verbális, kapcsolati, online), lelki hatásairól, valamint arról, 
hogyan támogathatjuk szülőként gyermekünket biztonságot és bizalmat nyújtva. 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu
Társaskészítő Móka Műhely - 2026. február 27. 17:00 - 18:30
Készíts saját társasjátékot kreatív műhelyünkben Milner Angéla vezetésével! Az 
alapanyagokat mi adjuk, csak a jókedvedet hozd. Ajánlott korosztály: 5–10 év.

FEBRUÁR 18. | SZERDA
19:00-20:30
Helyszín: Szindbád rendezvényterem
MERRE AZ ARRA? - PAJOR TAMÁS DUMASHOW 
Új beszélgetéssorozat indul az Esernyősben: a Merre az arra? – Pajor dumashow havi rendszerességgel 
várja azokat, akiket érdekelnek a közélet valódi kérdései. Pajor Tamás ezúttal nem a színpadon rímel, 
hanem beszélgetőtársként hívja meg a hazai közélet meghatározó szereplőit az Esernyős Szindbád 
termébe. Gazdaság, bel- és külpolitika, valamint mindazok a társadalmi folyamatok kerülnek szóba, 
amelyek hatással vannak mindennapjainkra. A sorozat második estjén, Karafiáth Orsolya és Szily 
Nóra lesznek a vendégek. Merre az arra? A válaszok itt kezdődnek.
További részletek hamarosan a Facebook-eseményben.
Jegyárak: Elővételben: 2.500 Ft   I   Helyszínen: 3.000 Ft

2025. február 3 – 27.
DADA-FARSANG óbudai általános iskolás 
és óvodás csoportoknak!
Ha már elegetek van a hidegből és a 
szürkeségből, akkor gyertek el a Kassák 
Múzeum télűző foglalkozására! Dadaista 
karneválunkon meghökkentő farsangi 
maszkokat készítünk formabontó zaj-
zenélés közepette, melyet rögtönzött dada-
előadás és felvonulás követ.
A tombolás után természetesen a 
tombolahúzás sem marad el!
Farsangoljatok a múzeumban!
A harmadik kerületi oktatási intézmények 
számára ingyenes!
Jelentkezés: kassakmuzeum@pim.hu
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Dr. Naderi Szima: A tartós szerelem titka – avagy a szerelem 
biológiája - 2026. február 13. (péntek) 18.00
Az előadás közérthetően mutatja be a szerelem biológiai és evolúciós 
hátterét, a kötődés kialakulását, valamint gyakorlati szempontokat 
ad a párkapcsolatok hosszú távú fenntartásához. Előadó: Dr. Naderi 
Szima biológus, humánetológus, coach. 
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu
Horgolda: Rózsabimbós gyűrű, karkötő – 2026. február 18.  17.00 
Klubfoglalkozásunkon horgolt kiegészítőket és dekorációkat 
készítünk. Várjuk a horgolni vágyó érdeklődőket, kezdőket és 
haladókat egyaránt! 
Ezüst Bagoly olvasókör – 2026. február 20.  17.00 
Ha szívesen beszélgetne olvasmányélményeiről vagy kíváncsi rá, 
mások mit olvasnak, várjuk olvasókörünk következő ülésén. 
Tanulási stratégia workshop – 2026. február 21. 10.00-12.00 
Workshop-sorozatunk következő rendezvényének fókuszában a 
jegyzetelés és forráshasználat áll. 
Ajánlott korosztály: 12 éves kortól.
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu
A programok ingyenesek.

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-082
Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

ÓBUDAI TÁRSASKÖR 
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288 
E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár:
informacio@obudaitarsaskor.hu
www.obudaitarsaskor.hu

2026. február 16., 19:00
KAMARABÁL – a Budapesti Filharmóniai Társaság kamarakoncertje
Km: Kautzky Armand
2026. február 20., 19:00
GITÁRMUZSIKA – Szurgyi Gergely lemezbemutató koncertje
2026. február 21., 19:00
DALOK A KISPIPÁBÓL – SERESS REZSŐ-EST
Fesztbaum Béla és a Kék Duna Koncert-Szalonzenekar előadásában
2026. február 25., 19:00
VILÁGÍTÓTORNYOK/12 – Enyedi Ildikó
Beszélgetőtárs: Veiszer Alinda

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1.
(bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-102
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2025. június 20. – 2027. április 30.
Egy gyár anatómiája. Az óbudai hajógyárunk története
A kiállítás művészeti tere időről-időre, új koncepció mentén megújul. Gruber Béla 
(1936-1963) festőművész óbudai tájat ábrázoló festménye már csak márciusig látható, 
érdemes sietni a megtekintésével.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2026. január 13. – február 15.
Friss leltár – 2025. évi gyűjteményi gyarapodásaink
A leltári számok és minden egyes frissen bekerült tárgy mögött sorsok, emlékek, 
identitások és korszakok rajzolódnak ki – hol játékos, hol megrendítő formában. 
Fedezd fel az utolsó a kiállítás utolsó hétvégéjén, február 14-15-én!
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, tapétázás,  
mázolás, parkettázás,  

csempézés, ézés, vízszerelés, villany- 
szerelés, kőműves, és kisebb  

munkákat is vállalok -  
garanciával. 

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező  

06 1 202 2505 - 06 30 251 3800 

HIRDETÉSEK
Duguláselhárítás, kamerás csatorna-
vizsgálat! Mosogató, kád, wc, eldugult? 

Csaptelep, wc-tartály, szifon cserére van 
szüksége? Hívjon most! 06-70/856-7150, 

www.avizszaki.hu
l

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól 
a teljes felújításig. Petrás József villanysze-
relő mester. 0620/934-4664, 1/246-9021

l
Ingyenes Étkeztetés nyugdíjasoknak! Ala-
pítványi alapú. Jelentkezni: 0630/242-3669

l
Tetőépítő! Régi hajlott tetők javítása, cseréje, 
beázás elhárítás, bádogozás, Lindab tető, 
új tető cserepezése, kisebb javítások, SOS 
munkák: 0630/4558-962, 0620/7730-499

l
Festést, burkolást, kőműves munkát 

vállalok. Nyugdíjasoknak kedvezmén�-
nyel, bútormozgatással takarítással. Tel: 

0630/422-1739
l

Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, sza-
lagfüggöny, szúnyogháló, harmonikaajtó. 

Nagy Sándor, 06-20/321-0601

Fejlessze ki magában a pozitív erőket! 
A Szabad Szellem könyvesbolt várja köny-
veivel! Múzeum krt. 23–25. +36-20/421-0749, 

www.gabriele-konyvaruhaz.com
l

Óbudai általános iskolákba keresünk   8 
órában délelőttös, és 4 órában délutános 

takarító kolléganőket. Bérezés megegye-
zés szerint. Érdeklődni: 06-20-980-5616 

számon lehet.
l

Tisztességes dolgozó nő életjáradéki 
szerződést kötne idős személlyel havi fix 
jövedelem, saját ingatlanába maradva, 

rugalmas feltételekkel és jogi garanciával. 
0670/705-2109

l

Kiegészítené nyugdíját? Nagyobb kész-
pénzre van szüksége? Kössön életjáradéki 
szerződést középkorú hölggyel! 0620/580-

4700
l

Megnyitottuk üzletünket! Vásárolunk: bun-
dákat, ruhaneműket, festményeket, por-

celánokat, órákat, arany-ezüst ékszereket. 
Teljeskörű hagyatékfelszámolás. II. kerület, 

Török utca 4. 0620/231-0572, 0620/324-
6562

Környékbeli villanyszerelő korrekt áron, 
rövid határidővel vállalja elektromos 

hálózatok felújítását, háztartási gépek 
bekötését, lámpák, kapcsolók, konnektorok 
felszerelését, biztosítéktáblák korszerűsíté-

sét. 06-20/423-9923
l

Természetkedvelő fiatal pár nyaralót vásá-
rolna Dunakanyarban vagy a Balatonon 

06-30/452-5074

Ingyenes hallásvizsgálat és próbahordás
kötelezettségek nélkül!

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ 
1033 Budapest, Flórián tér 6-9. 

Tel.: 06 (70) 335 8441   
E-mail: florian@widex.hu  

Legyen az egyik újévi fogadalma 
A HALLÁSEGÉSZSÉG!

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

Redőny, szúnyogháló, reluxa, 
műanyag nyílászárók 10 éves 

gyártói garanciával, 40% 
kedvezménnyel 2026.03.31-
ig! Ingyenes felmérés, gyors 
kivitelezés, kedvező áron! 

0670/277-3807,  
info@ablakprofesszor.hu

MÉDIAAJÁNLAT
2026

Méret (széles-
ség x magasság)  

milliméterben
Színes  

nettó ár (Ft)

1/1 (egész oldal) 190 x 272 366 025

1/2 (fél oldal) 190 x 134, 93 x 272 183 014

1/4 (negyed 
oldal) 93 x 134 107 994

1/8 93 x 65 71 390

1/16 44 x 65 45 738

1/32 44 x 31 18 332

Az Óbuda újság standard hirdetési árai

2026

Egyedi méret esetén:	 FF 700 Ft / cm2  Színes: 900 Ft / cm2

AJÁNLATKÉRÉS: hirdetes@esernyos.hu

SOK SZERETETTEL VÁRJA ÖNT
AZ ESERNYŐS KÁVÉZÓ

KÁVÉKÜLÖNLEGESSÉGEKKEL,
SÜTEMÉNYEKKEL, HÁZIAS ÉTELEKKEL!

TÖBBFÉLE KOCSONYA ELŐRENDELHETŐ.

RENDELÉS: +36 30 883 1953

MENÜ ELÉRHETŐ: FACEBOOK.COM /ESERNYOS

SOK SZERETETTEL VÁRJA ÖNT
AZ ESERNYŐS KÁVÉZÓ

KÁVÉKÜLÖNLEGESSÉGEKKEL,
SÜTEMÉNYEKKEL, HÁZIAS ÉTELEKKEL!

TÖBBFÉLE KOCSONYA ELŐRENDELHETŐ .

RENDELÉS: +36 30 883 1953

MENÜ ELÉRHETŐ: FACEBOOK.COM /ESERNYOS

Tájékoztatjuk Kedves  
Ügyfeleinket, hogy Dr. Gyimó-
thy Eszter Közjegyzői Irodája 
működését új címen folytatja: 
1034 Budapest, Bécsi út 163.  
Új irodánkban is készséggel 

állunk rendelkezésükre.  
Telefon: + 36 (1) 766 1986, ema-

il cím: 11019@kozjegyzo.hu, 
honlap: www.gyimothy.hu
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elhivatott és összetartó csapat, ahol számít
a munkád,
biztos, hosszú távú munkahely egy
barátságos közösségben,
színvonalas munkakörnyezet,
alapbéren felüli : szociális ágazati pótlék +
önkormányzati juttatások,
munkaruha-juttatás.

szociális gondozó-ápoló vagy
egészségügyi végzettség,
empátia és elhivatottság a ránk bízott
idősek iránt.

SZERETNÉL OLYAN MUNKÁT, AHOL A GONDOSKODÁS VALÓDI
ÉRTÉK ÉS AHOL NAP MINT NAP ÉREZHETED A MEGBECSÜLÉST?

Gondozó-ápolót keresünk
nyugdíjasházba

12 órás munkarendbe

AMIT KÍNÁLUNK:

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
1036 Budapest, Kiskorona u. 3.
+36 1 250 1552

AMIT VÁRUNK:

ÁllásajánlatÁllásajánlat

Jelentkezés önéletrajzzal: teri.viktoria@oszszi.hu

elhivatott és összetartó csapat, 
színvonalas munkakörnyezet,
munkaidő 8-16-ig,
alapbéren felüli : szociális ágazati
pótlék + önkormányzati juttatások,
havi BKK bérlet és munkaruha-
juttatás.

Foglalkoztatás szervezőt
keresünk

3. kerületi idősek klubjába

AMIT KÍNÁLUNK:

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
1036 Budapest, Kiskorona u. 3.
+36 1 250 1552

Jelentkezés önéletrajzzal: teri.viktoria@oszszi.hu

SZERETSZ EMBEREKKEL FOGLALKOZNI?
NÁLUNK MINDEN NAP SZÍNES PROGRAMOKAT TARTHATSZ
IDŐSEKNEK – A TORNÁTÓL A KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOKIG!

CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

középfokú vagy felsőfokú
szociális gondozói végzettség,
empátia és elhivatottság

AMIT VÁRUNK:

napi foglalkozások vezetése

ÁllásajánlatÁllásajánlat

AMIT KÍNÁLUNK:

CSATLAKOZZ HOZZÁNK!
OLYAN MUNKÁT KERESEL, AHOL FONTOS VAGY? 

Gondozó-ápolót keresünk
házi segítségnyújtó szolgálatba

8 órás munkarendbe

családbarát munkaidő (8-16-ig),
összetartó, támogató csapat,
alapbéren felül besorolás szerinti
szociális ágazati pótlék,
önkormányzati juttatások, 
BKK bérlet + munkaruha-juttatás.

elhivatottság és empátia,
szociális ápoló-gondozó vagy
egészségügyi végzettség.

AMIT VÁRUNK:

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
1036 Budapest, Kiskorona u. 3.
+36 1 250 1552

Jelentkezés önéletrajzzal: teri.viktoria@oszszi.hu

ÁllásajánlatÁllásajánlat AMIT KÍNÁLUNK:

CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

elhivatott és összetartó csapat, ahol
számít a munkád,
családbarát munkaidő (8-16-ig),
alapbéren felüli juttatások: szociális
ágazati bérpótlék, egészségügyi
bérpótlék, önkormányzati pótlékok,
havi BKK bérlet,
céges telefon,
munkaruha-juttatás.

otthoni szakápolási szolgálatunkba
napi 8 órás munkarendbe

SZÜKSÉGES VÉGZETTSÉG:

ÁllásajánlatÁllásajánlat

OKJ 54-es egészségügyi
szakképesítés

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
1036 Budapest, Kiskorona u. 3.
+36 1 250 1552

Jelentkezés önéletrajzzal: teri.viktoria@oszszi.hu

Szakápolót keresünk
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat mindig kiemelt felelős-
séget viselt azoknak a munkatársaknak, itt lakóknak, helyi 
civil szervezetek képviselőinek az elismeréséért, akik kima-
gasló teljesítményükkel nagyban hozzájárulnak kerületünk 
fejlődéséhez. Az itt élők javaslatait is várjuk a díjak jelöltjeire 
vonatkozóan. Összegyűjtöttük a legfontosabb tudnivalókat 
és határidőket.

2026 február 28-ig várjuk javaslataikat az Óbuda-Békásmegyer 
Díszpolgára kitüntető címre, a Pro Óbuda Díjra, az Óbuda Sporto-
lója Díjra, a Hidegkuti Nándor-díj Óbuda-Békásmegyer Sportjáért 
elismerésre, a Lorántffy Zsuzsanna-díjra, a Tiszavölgyi István-díj-
ra, a Prof. Dr. Pintér Endre-díjra és A III. Kerületi Köznevelésért 
Elismerő Oklevélre, a Kerületi Jubileumi Díszoklevélre valamint 
a Zöld Óbudáért Díjra

Az elismerések adományozására  
javaslatot tehet:
l	 III. kerületi állandó lakóhellyel rendelkező nagykorú személy,
l	 Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselő-testületének 

tagja,
l	 Óbuda-Békásmegyer díszpolgára,
l	 III. kerületi székhellyel rendelkező civil szervezet.

(Egyes díjak esetében az adományozásra további személyek, 
szervezetek is javaslatot tehetnek, ezek körét az elismerések 
részletes ismertetésénél jelöljük.)
A javaslatok benyújtásához kérjük, hogy az obuda.hu oldalon le-
tölthető két mellékletet töltsék ki és küldjék vissza az egyes dí-
jaknál leírt módon. A jelölt szakmai útját, teljesítményét bemutató 
részletes indokolást külön lapon kell csatolni a javaslathoz.
A díjak adományozásáról szóló részletes szabályokat Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2021. (IV. 7.) 
önkormányzati rendelete tartalmazza, ennek fontosabb elemeit 
foglaljuk össze az alábbiakban.
 
Óbuda-Békásmegyer  
Díszpolgára kitüntető cím
Óbuda-Békásmegyer fejlődése és gyarapodása érdekében vég-
zett kiemelkedő tevékenység elismeréseként és az önkormány-
zat tiszteletének, hálájának kifejezéseként Óbuda-Békásmegyer 
Díszpolgára kitüntető címet adományoz önkormányzatunk annak 
a személynek, aki kerületünk gazdasági, társadalmi, tudományos 
vagy művészeti életében maradandót alkotott, és/vagy egész 
életművével, kiemelkedő munkásságával olyan országos vagy 
nemzetközi elismerést szerzett, amely hozzájárult Óbuda-Békás-
megyer jó hírnevének öregbítéséhez.
Évente egy Óbuda-Békásmegyer Díszpolgára kitüntető cím ado-
mányozható.
A javaslatot a polgármesternek címezve, zárt boríték-
ban a Polgármesteri Hivatal Szervezési Főosztályához 

lehet benyújtani: postai úton (1300 Bp. Pf.: 102.), elektroni-
kus úton a postabonto@obuda.hu e-mail-címre, vagy sze-
mélyesen az Ügyfélszolgálati Irodában (1033 Budapest,  
Harrer Pál utca 2.).
 
Pro Óbuda Díj
Pro Óbuda Díjat adományoz önkormányzatunk an-
nak a személynek, aki Óbuda-Békásmegyer 
fejlődése, gyarapodása és hírnevének 
öregbítése érdekében elismerésre 
méltó, kiemelkedő tevékenységet 
végzett a gazdaság, a tudomány, 
a művészet és a kultúra bár-
mely területén.
Évente három Pro Óbuda Díj 
adományozható, kivéve, ha 
a díjra javasolt személyek 
száma ötnél több, és közülük 
háromnál több személynek is 
olyan kimagasló érdemei van-
nak, amelyek alapján méltók le-
hetnek a díjra.
A javaslatot a polgármesternek cí-
mezve, zárt borítékban a Polgármesteri 
Hivatal Szervezési Főosztályához lehet benyúj-
tani: postai úton (1300 Bp. Pf.: 102.), elektronikus 
úton a postabonto@obuda.hu e-mail-címre, vagy 
személyesen az Ügyfélszolgálati Irodában (1033 
Budapest, Harrer Pál utca 2.).
 
Óbuda Sportolója Díj
Óbuda-Békásmegyer sportmúltjához és sporthírnevéhez méltó 
sportteljesítmény elismeréseként Óbuda Sportolója Díj adomá-
nyozható az olimpiai, paralimpiai programban szereplő sportá-
gakban az adományozás évében vagy az azt megelőző két nap-
tári évben kiemelkedő sporteredményt elérő, harmadik kerületi 
lakóhellyel rendelkező sportolónak vagy a harmadik kerületben 
működő sportegyesület sportolójának.
Évente két díj (egy nő és egy férfi részére) adományozható.
A fentebb meghatározottakon kívül javaslatot tehet a sportegye-
sület döntéshozó szerve.
A javaslatokat e-mailben a sport@esernyos.hu  címre várjuk.

Hidegkuti Nándor-díj 
Óbuda-Békásmegyer Sportjáért
Óbuda-Békásmegyer sportjáért végzett kiemelkedő tevékeny-
ség elismeréseként Hidegkuti Nándor-díj Óbuda-Békásmegyer 
Sportjáért elismerést adományoz önkormányzatunk annak a ke-
rületi lakóhellyel rendelkező vagy a kerületben működő sporte-

HIRDETMÉNY 28

KI LEGYEN KERÜLETÜNK  
DÍSZPOLGÁRA 2026-BAN?



gyesület vezetőjének, edzőjének, aki kiemelkedő sporteredményt 
elősegítve a kerület sportéletéért, hírnevéért tevékenykedik.
Évente egy Hidegkuti Nándor-díj Óbuda-Békásmegyer Sportjáért 
elismerés adományozható.
A fentebb meghatározottakon kívül javaslatot tehet a kerületben 
működő sportegyesület döntéshozó szerve, iskolai közössége.
A javaslatokat e-mailben a sport@esernyos.hu címre várjuk.
 
Lorántffy Zsuzsanna-díj
Lorántffy Zsuzsanna-díjat adományoz önkormányzatunk a kerü-

let óvodáiban, általános és középiskoláiban, valamint egyéb 
oktatási intézményben dolgozó pedagógusnak, illetve a köz-

nevelés irányításában dolgozónak a gyermekek és tanulók 
nevelésében-oktatásában, a korszerű pedagógiai mód-
szerek kidolgozásában és alkalmazásában, a közoktatás 
irányításában kifejtett tartósan kiemelkedő tevékenysé-
géért, elért eredményéért.
Évente tíz Lorántffy Zsuzsanna-díj adományozható.

A fentebb meghatározottakon kívül javaslatot tehet a kerü-
letben működő oktatási-nevelési intézmény vezetője, szülői 

munkaközössége, a diákokat képviselő szervezet és az ok-
tatási-nevelési szakmai szervezet.

A javaslatokat e-mailben a horanyi.anna@obuda.
hu címre várjuk.
 
Tiszavölgyi István-díj
Tiszavölgyi István-díjat adományoz önkormányza-

tunk a kerület valamely középiskolájában hosszú 
időn át, tartósan és kiemelkedő színvonalon végzett 

nevelő-oktató munkát végző pedagógusnak. Évente 
egy Tiszavölgyi István-díj adományozható.

A fentebb meghatározottakon kívül javaslatot tehet a kerület-
ben működő középfokú oktatási intézmény vezetője, iskolai közös-
sége.
A javaslatokat e-mailben a horanyi.anna@obuda.hu címre 
várjuk.
 
Prof. Dr. Pintér Endre-díj
Prof. Dr. Pintér Endre-díjat adományoz önkormányzatunk a ke-
rület lakosságának egészsége érdekében gyógyító-ápoló mun-
kával, a rehabilitáció vagy a betegségmegelőzés terén kifejtett 
tevékenységgel, az egészségügyben kifejtett szervező munkával 
elért kiemelkedő teljesítményért.
Évente két Prof. Dr. Pintér Endre-díj adományozható.

A javaslatokat a polgármesternek címezve, a Polgármesteri 
Hivatal Szociális Főosztályához lehet benyújtani: postai úton 
(1300 Bp. Pf.: 102.), elektronikus úton a postabonto@obuda.
hu e-mail-címre, vagy személyesen az Ügyfélszolgálati Iro-
dában (1033 Budapest, Harrer Pál utca 2.).

Zöld Óbudáért Díj
A Zöld Óbudáért Díj azon személynek és szervezetnek adomá-
nyozható, aki, amely kezdeményezésével, programjaival hoz-
zájárul a fenntartható környezet védelméhez és kialakításához, 
a környezettudatos magatartás népszerűsítéséhez, a környezet-
védelemhez kapcsolódó aktív tevékenységével részt vállal a kör-
nyezet minőségének javításában, a természeti értékek, a zöldfe-
lületi elemek megóvásában, a környezeti nevelésben.
Évente egy Zöld Óbudáért Díj adományozható.
A javaslatokat a polgármesternek címezve, zárt borítékban 
a Polgármesteri Hivatal Szervezési Főosztályához lehet benyúj-
tani: postai úton (1300 Bp. Pf.: 102.), elektronikus úton a zoldiro-
da@obuda.hu e-mail-címre, vagy személyesen az Ügyfélszolgá-
lati Irodában (1033 Budapest, Harrer Pál utca 2.).

„A III. Kerületi Köznevelésért  
Elismerő Oklevél”
„A III. Kerületi Köznevelésért Elismerő Oklevél” elismerést ado-
mányoz önkormányzatunk a kerület oktatási intézményeiben leg-
alább tíz éve lelkiismeretes munkát végző, nem pedagógus köz-
alkalmazott részére. Évente három „A III. Kerületi Köznevelésért 
Elismerő Oklevél” adományozható.A fentebb meghatározottakon 
kívül javaslatot tehet a kerületben működő oktatási-nevelési in-
tézmények vezetője, szülői munkaközössége, a diákokat képvise-
lő szervezet és oktatási-nevelési szakmai szervezet.
A javaslatokat e-mailben a horanyi.anna@obuda.hu címre várjuk.

„Kerületi Jubileumi Díszoklevél”
A Kerületi Jubileumi Díszoklevél a kerület életében meghatározó, 
a nevelés-oktatás területén a kerület fejlődésének elősegítésé-
ben kifejtett példamutató, közmegbecsülésre méltó életpálya 
és szakmai munka elismerésére adományozható annak a kerü-
letben lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, legalább 
30 éven keresztül oklevelében szereplő képesítésének megfelelő 
szakmai munkát folytató óvodapedagógusnak, tanítónak és ta-
nárnak (a továbbiakban együtt: pedagógus), aki felsőfokú peda-
gógus diplomáját vagy azzal egyenértékű szakképesítését (a to-
vábbiakban együtt: diploma) 40, 45, 50, 60, 65, 70 vagy 75 évvel 
ezelőtt szerezte és ezt kérelmezte.
l	 bronz jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 40 éve,
l	 ezüst jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 45 éve,
l	 arany jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 50 éve,
l	 gyémánt jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 60 éve,
l	 vas jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 65 éve,
l	 rubin jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 70 éve,
l	 platina jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 75 éve szerezte.
A javaslatokat postai úton vagy személyesen lehet benyújtani 
az Ügyfélszolgálati Irodában (1033 Budapest, Harrer Pál utca 2.).
A díszoklevél adományozására vonatkozó kérelmet a február 28-
ig kell benyújtani a Polgármesteri Hivatalhoz.
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KI LEGYEN KERÜLETÜNK  
DÍSZPOLGÁRA 2026-BAN?

IDÉN IS VÁRJÁK 
A JAVASLATOKAT  
A III. KERÜLET  
LEENDŐ  
DÍJAZOTTJAIRA
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Az Aquincumi Múzeum és a Magyar Környezeti Nevelési Egyesület közös  
programján február 28-án szombaton 11:00 és 15:00 között játékos, interaktív foglalkozá-

sokkal és ismeretterjesztő előadásokkal várják a látogatókat. Mi a rendezvény neve? 

Már Óbudán is utazhatsz 
a legújabb CAF-villamosokkal.

 
 

51 db új, akadálymentes 
CAF-villamossal bővül 
a fővárosi járműpark
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A HELY, ami segített 
a kilépésben, a változásban, 
a döntésben, megnyugodni, 
biztonságba kerülni...

A HELY,                               aminek története van, 
egy találkozás helye,
egy tárgy, egy bútor, 
vízpart vagy erdő,
egy fontos pillanat helye,
egy esemény,
egy utca, egy helyszín,
egy zug vagy szeglet,
égen földön valahol.

Milyen kép jut eszébe arról, amit átélt, 
vagy amit maga mögött hagyott?

KÉSZÍTSEN EGY FOTÓT,
MESÉLJE EL,
OSSZA MEG VELÜNK!

Bármilyen fotós eszközzel, bármilyen formátumban, bárhogy
effektezve, kivágva, torzítva készítheti a képet.

Írjon hozzá egy rövid szöveget, történetet, és 2026. március 31-ig
küldje el az ahelyamisegitett@gmail.com címre.

A fotókat a NANE címéről ANONIM módon osztjuk tovább
online közösségi felületekre – Instagram, Facebook. Kérjük,
ügyeljenek arra, hogy a megosztott vizuális tartalmakkal
senkinek ne sérüljenek a személyiségi jogai, és önök is
biztonságban érezzék magukat.

A képekből kiállítás készül, mely az Esernyős Galériában lesz
megtekinthető 2026. április 30-tól.

                                                      #helyamisegitett #vankepemhozza
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Az Aquincumi Múzeum és a Magyar Környezeti Nevelési Egyesület közös  
programján február 28-án szombaton 11:00 és 15:00 között játékos, interaktív foglalkozá-

sokkal és ismeretterjesztő előadásokkal várják a látogatókat. Mi a rendezvény neve? 

REJTVÉNY Zenés áhítat 
Békásmegyeren
Kamarakoncert 
az Újmegyeri téren
Gulyás Márta és növen-
dékei kamarakoncerttel 
várják az érdeklődőket 
2026. február 23-án, hét-
főn 19 órai kezdettel a bé-
kásmegyeri Újmegyeri té-
ren található Megbékélés 
Háza Templomban, a Ma-
gyarországi Evangéliumi 
Testvérközösség havonta 
megrendezett ingyenes 
komolyzenei estjein.

Mozart, Beethoven és Kodály 
művei csendülnek fel ez al-
kalommal az Újmegyeri téri 
templomban a Magyarországi 
Evangéliumi Testvérközösség 
havonta megtartott komolyze-
nei estjén. Gulyás Márta zongo-
raművész-kamaratanár negyven 
éve meghatározó alakja a hazai 
és nemzetközi kamarazenei 
életnek. Tanulmányait a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Egyete-
men Lantos István és Tusa Er-
zsébet, majd a moszkvai Csaj-
kovszkij Konzervatóriumban 

Dimitri Baskirov professzor 
irányítása alatt végezte. Több 
rangos versenyeredménnyel 
büszkélkedhet, a hazai hang-
versenyélet meghatározó mű-
vészegyénisége. 2002-ben Liszt 
Ferenc-díjjal, 2017-ben Weiner 
Leó-díjjal tüntették ki. Tanít 
a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetemen és a Madridi Ki-
rályi Zeneakadémián. Számos 
jelentős európai és tengerentúli 
kamarazenei fesztivál állandó 
meghívottja, világszerte tart 
mesterkurzusokat. „A tanítás 
közös kutatás, ettől érdekes 
és inspiráló” – vallja. Gulyás 
Márta és tanítványai kamaraze-
nei világába nyer betekintést 
az, aki ellátogat a február 23-i 
koncertre.
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Kérdések, válaszok, információk és  
tippek a városi vaddisznókról

Mi a teendő vaddisznókkal való  
találkozás esetén?

Mi a legfontosabb első lépés, ha egy vaddisznóval találkozom?

Maradjon nyugodt, ne fusson el, mert az üldözésre ösztönözheti az állatot. Lassan 
hátráljon, miközben szemmel tartja az állatot. Forduljon oldalra, és lassan, nyugodt 
mozdulatokkal távolodjon. Soha ne fordítson hátat, és ne próbáljon meg rohanni.

És ha az koca a kismalacaival van?

Tartson távolságot a kismalacos kocától. Az anyadisznó rendkívül védelmező – ha a 
kicsinyei vannak vele, ne próbálja lefotózni, megközelíteni vagy zajt csapni.
 
Mit tegyek, ha kutyával vagyok?

Tartsa pórázon a kutyát, ne engedje közel az állathoz, mert a vaddisznó támadhat rá.
 
Szabad etetni vagy közel menni?

Soha ne etesse, vagy közelítse meg, mert ez hozzászoktatja az embertől való félelem 
elvesztéséhez, és növeli a konfliktus kockázatát.
 
Szabad ijesztegetni? 

Nem! Ha kiabál vagy megdobálja a vaddisznót akkor megfélemlítve érezheti magát 
és támadhat.

Tudjon meg többet a  

városi vaddisznókról:

varosivaddisznok.hu


